

Σίνδος, 13/05/2024
Αριθμ. Πρωτ. : 1470/23441

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Έχοντας υπόψη την αριθμ. 16 Απόφαση της 7^{ης}/02.05.2024 Συνεδρίασης της Επιτροπής Αγροτικής Έρευνας, ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ – ΔΗΜΗΤΡΑ / ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΔΑΦΟΥΔΑΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Ερευνητική μονάδα Σίνδου), εκδηλώνει ενδιαφέρον για την υποβολή προτάσεων προς σύναψη είκοσι τριών (23) συμβάσεων μίσθωσης έργου, με κωδικούς σύμβασης 1-11, για τις ανάγκες υλοποίησης της Πράξης «Επιχορήγηση του Ελληνικού Γεωργικού Οργανισμού ΔΗΜΗΤΡΑ για την υλοποίηση του έργου: Λειτουργία Εθνικού Δικτύου Παρακολούθησης και καταγραφής της Ποσότητας (ποτάμια) και Ποιότητας (ποτάμια και λίμνες) των επιφανειακών υδάτων της χώρας» κατά την προγραμματική περίοδο 2021-2027, με ΜΙΣ(ΟΠΣ) 6005171, στο πλαίσιο του Προγράμματος «Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή (ΠΕ.Κ.Α.)», που αφορούν αντικείμενα που ομαδοποιούνται στις ακόλουθες τρεις κατηγορίες: (Α) εργαστηριακοί προσδιορισμοί (συμβάσεις με 2 αναδόχους) (Β) υδρομετρήσεις - δειγματοληψίες (συμβάσεις με 18 αναδόχους), και (Γ) υποστήριξη έργου (συμβάσεις με 3 αναδόχους).

Η Πράξη χρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής [Απόφαση Ένταξης με ΑΠ: ΕΥΔ ΠΕΚΑ&ΠΟΛΠΡΟ 3030/10.04.2024, ΑΔΑ ΨΜΛΗΗ-5Ο4, ΣΑΕ 2024ΣΕ37570011, ΚΩΔ. ΠΡΑΞΗΣ/ΜΙΣ(ΟΠΣ) 6005171.

Το έργο, που υλοποιείται στο πλαίσιο της Πράξης, συνιστά τη βάση για την εφαρμογή της Οδηγίας Πλαίσιο για τα Ύδατα (ΟΠΥ 2000/60 ΕΕ) για τα ποτάμια, μεταβατικά και παράκτια ύδατα της χώρας καθώς υλοποιεί την παρακολούθηση και οδηγεί στην αντικειμενική και ολοκληρωμένη εκτίμηση της οικολογικής κατάστασης των υδάτων. Οι εργασίες που θα εκτελεστούν στο πλαίσιο του ανωτέρω έργου αφορούν (α) χημικούς προσδιορισμούς των οκτώ (8) λοιπών ουσιών (Ag, B, Ba, Mn, Fe, Sb, V, Th) σε 16 θέσεις ποταμών και σε 13 θέσεις σε λίμνες, (β) υδρομετρήσεις σε 80 θέσεις υδατορεμάτων σε όλη την επικράτεια της χώρας με μόνιμη ή μη μόνιμη ροή, οι οποίες συνίστανται στη μέτρηση της στάθμης, ταχύτητας και τον υπολογισμό της παροχής νερού σε ανοικτούς αγωγούς (ποτάμια-χειμάρρους) κατ' ελάχιστο με μηνιαίο χρονικό βήμα, (γ) δειγματοληψίες νερού σε συνολικά 151 θέσεις σε ποταμούς και χειμάρρους σε όλη την επικράτεια της χώρας σύμφωνα με τον χρονικό προγραμματισμό όπως προβλέπεται στην ΚΥΑ του Εθνικού Δικτύου Παρακολούθησης (ΥΠΕΝ/ΔΠΔΥΠ/107168/1444/19.11.2021 (ΦΕΚ Β' 5384)) με τελικό παραλήπτη το Γενικό Χημείο του Κράτους και (δ) Μελέτη αναμόρφωσης-επέκτασης δικτύου παρακολούθησης της παροχής ποταμών.

Συγκεκριμένα, ενδιαφέρεται για την υποβολή προτάσεων για τη σύναψη είκοσι τριών (23) συμβάσεων μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου με φυσικά πρόσωπα, ως κάτωθι:

A. Εργαστηριακοί Προσδιορισμοί

Κωδικός σύμβασης 01 (σύνολο συμβάσεων 1)

Το έργο προς ανάθεση έχει ως αντικείμενο:

- Την εκτέλεση χημικών δοκιμών σε δείγματα νερού.
- Την επεξεργασία και στατιστική ανάλυση των αποτελεσμάτων.
- Τη συγγραφή και επιμέλεια τεχνικών εκθέσεων.
- Την υποστήριξη του συστήματος διαπίστευσης σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17025:2017.
- Την ενημέρωση της βάσης δεδομένων του Εθνικού Δικτύου Παρακολούθησης με τα αποτελέσματα των χημικών αναλύσεων των δειγμάτων νερού υδατορεμάτων ως προς τις λοιπές ουσίες.
- Την ανάπτυξη μεθοδολογιών προσδιορισμού-ανίχνευσης χημικών στοιχείων ή ενώσεων σε νερά-υδατικά διαλύματα-εκχυλίσματα με ατομική απορρόφηση φλόγας, φούρνου γραφίτη και υδριδίων και άλλων αναλυτικών οργάνων υψηλής τεχνολογίας.

Απαιτούμενα προσόντα

- Πτυχίο ΑΕΙ Χημικού ή Χημικού Μηχανικού ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής συναφούς ειδικότητας.
- Διδακτορική διατριβή σε αντικείμενα ανάπτυξης νέων μεθοδολογιών προσδιορισμού-ανίχνευσης χημικών παραμέτρων σε νερά-υδατικά διαλύματα-εκχυλίσματα με ατομική απορρόφηση φλόγας, φούρνου γραφίτη και υδριδίων και άλλων οργάνων υψηλής τεχνολογίας καθώς και στην επεξεργασία-στατιστική ανάλυση των αποτελεσμάτων.
- Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον είκοσι τεσσάρων (24) μηνών (α) στην εκτέλεση χημικών δοκιμών σε δείγματα νερού (ανόργανα συστατικά, φυσικές παράμετροι), (β) στο τεχνικό - αναλυτικό κομμάτι εργαστηρίου δοκιμών νερού στο οποίο εφαρμόζεται Σύστημα Διαχείρισης της Ποιότητας σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17025 και (γ) στη χρήση φασματοφωτόμετρου ατομικής απορρόφησης με φλόγα, φούρνου γραφίτη και γεννήτριας υδριδίων.
- Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.
- Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.

Επιθυμητά προσόντα

- Επιπλέον των είκοσι τεσσάρων (24) μηνών εργασιακή εμπειρία (α) στην εκτέλεση χημικών δοκιμών σε δείγματα νερού (ανόργανα συστατικά, φυσικές παράμετροι), (β) στο τεχνικό - αναλυτικό κομμάτι εργαστηρίου δοκιμών νερού στο οποίο εφαρμόζεται Σύστημα Διαχείρισης της Ποιότητας σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17025 και (γ) στη χρήση φασματοφωτόμετρου ατομικής απορρόφησης με φλόγα, φούρνου γραφίτη και γεννήτριας υδριδίων.
- Εργασιακή εμπειρία στην ανάπτυξη νέων μεθοδολογιών προσδιορισμού-ανίχνευσης χημικών παραμέτρων με όργανα υψηλής τεχνολογίας και στην επεξεργασία-στατιστική ανάλυση αποτελεσμάτων την τελευταία δεκαετία (2014-2023).
- Δημοσιεύσεις σε περιοδικά ή ανακοινώσεις σε συνέδρια την τελευταία πενταετία (2018-2023).

Σημειώνεται ότι το αντικείμενο της καταρτιθισόμενης σύμβασης μίσθωσης έργου απαιτεί εξειδικευμένες γνώσεις σε θέματα εκτέλεσης χημικών δοκιμών σε νερά, ανάπτυξης και εφαρμογής νέων μεθοδολογιών ανίχνευσης χημικών παραμέτρων σε νερά, χρήσης οργάνων υψηλής τεχνολογίας, ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας, κατανόησης και αντίληψης του αντικειμένου του έργου προς ανάθεση και ως εκ τούτου η διεξαγωγή συνέντευξης είναι επιβεβλημένη προκειμένου να εξακριβωθούν επαρκώς τα παραπάνω. Κατόπιν αυτού, οι ενδιαφερόμενοι/νες των οποίων οι προτάσεις πληρούν όλα τα απαιτούμενα προσόντα θα κληθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) σε συνέντευξη. Όσοι/όσες δεν προσέλθουν στη συνέντευξη κατόπιν κλήσης τους απορρίπτονται.

Η αξιολόγηση των προτάσεων των ενδιαφερομένων έχει ως κάτωθι:

A/A	Κριτήρια αξιολόγησης	Τρόπος αξιολόγησης	Μέγιστη μοριοδότηση
	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ		
1	Πτυχίο ΑΕΙ Χημικού ή Χημικού Μηχανικού ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής συναφούς ειδικότητας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
2	Διδακτορική διατριβή σε αντικείμενα ανάπτυξης νέων μεθοδολογιών προσδιορισμού-ανίχνευσης χημικών παραμέτρων σε νερά-υδατικά διαλύματα-εκχυλίσματα με ατομική απορρόφηση φλόγας, φούρνου γραφίτη και υδριδίων και άλλων οργάνων υψηλής τεχνολογίας καθώς και στην επεξεργασία-στατιστική ανάλυση των αποτελεσμάτων.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
3	Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον είκοσι τεσσάρων (24) μηνών στην (α) εκτέλεση χημικών δοκιμών σε δείγματα νερού (ανόργανα συστατικά, φυσικές παράμετροι), (β) στο τεχνικό - αναλυτικό κομμάτι εργαστηρίου δοκιμών νερού στο οποίο εφαρμόζεται Σύστημα Διαχείρισης της Ποιότητας σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17025 και (γ) στη χρήση φασματοφωτόμετρου ατομικής απορρόφησης με φλόγα, φούρνου γραφίτη και γεννήτριας υδριδίων.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	



4	Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
5	Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ			
1	Επιπλέον των είκοσι τεσσάρων (24) μηνών εργασιακή εμπειρία (α) στην εκτέλεση χημικών δοκιμών σε δείγματα νερού (ανόργανα συστατικά, φυσικές παράμετροι), (β) στο τεχνικό - αναλυτικό κομμάτι εργαστηρίου δοκιμών νερού στο οποίο εφαρμόζεται Σύστημα Διαχείρισης της Ποιότητας σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17025 και (γ) στη χρήση φασματοφωτόμετρου ατομικής απορρόφησης με φλόγα, φούρνου γραφίτη και γεννήτριας υδριδίων.	από 24 έως και 36 μήνες 20 μόρια από 36 έως και 48 μήνες 25 μόρια >48 μήνες 30 μόρια	30
2	Εργασιακή εμπειρία στην ανάπτυξη νέων μεθοδολογιών προσδιορισμού-ανίχνευσης χημικών παραμέτρων με όργανα υψηλής τεχνολογίας και στην επεξεργασία-στατιστική ανάλυση αποτελεσμάτων την τελευταία δεκαετία (2014-2023).	από 6 έως και 12 μήνες 10 μόρια από 12 έως και 24 μήνες 15 μόρια >24 μήνες 20 μόρια	20
3	Δημοσιεύσεις σε περιοδικά ή ανακοινώσεις σε συνέδρια την τελευταία πενταετία (2018-2023).	α) Ανακοίνωση σε συνέδριο 2 μόρια β) Δημοσίευση σε περιοδικό 5 μόρια	15
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ			
1	Αξιολόγηση γνώσεων σε αντικείμενα εκτέλεσης χημικών δοκιμών σε νερά, ανάπτυξης και εφαρμογής νέων μεθοδολογιών ανίχνευσης χημικών παραμέτρων σε νερά, χρήσης αναλυτικών οργάνων υψηλής τεχνολογίας, συστήματος διαπίστευσης σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17025.	"Αδύναμος/η (1-4)", "Μέτριος/α (5-8)", "Ικανοποιητικός/η (9-12)" "Καλός/η (13-16)" "Άριστος/η (17-20)"	20
2	Ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας.	"Αδύναμος/η(1-2)", "Μέτριος/α (3-4)", "Ικανοποιητικός/η (5-6)" "Καλός /η(7-8)" "Άριστος/η (9-10)"	10
3	Κατανόηση και αντίληψη ως προς το αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου.	"Αδύναμος/η (1)", "Μέτριος/α (2)", "Ικανοποιητικός/η (3)" "Καλός/η(4)" "Άριστος/η (5)"	5
ΣΥΝΟΛΟ			100

Η καταρτιθησόμενη σύμβαση θα έχει διάρκεια έως 31.12.2029, με έναρξη ισχύος της από την υπογραφή της (εκτιμώμενη συνολική διάρκεια 67 μηνών). Το κόστος της σύμβασης για το Έργο ανέρχεται έως του ποσού των #170.000,00# ευρώ, το οποίο καθορίζεται από τα παραδοτέα της σύμβασης σε συνάρτηση με τη διάρκειά της. Σε περίπτωση μικρότερης διάρκειας της σύμβασης, το κόστος της θα αναπροσαρμοστεί μειούμενο κατά 1,5% επί του ανωτέρω ποσού για κάθε μήνα μικρότερης διάρκειας αυτής.

Για την πραγμάτωση του έργου παρέχεται η δυνατότητα στον/στην ανάδοχο να εκτελεί το ανατεθέν σε αυτόν/αυτήν έργο, ολικά ή μερικά, στους χώρους και στις εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου Εδαφοϋδατικών Πόρων, στην Ερευνητική Μονάδα Σίνδου, στη Σίνδο Θεσσαλονίκης.

Τυχόν μετακινήσεις, που θα κριθούν αναγκαίες από τους επιστημονικά υπεύθυνους για τη συμμετοχή του/της αναδόχου σε συσκέψεις συντονισμού-παρουσίασης αποτελεσμάτων ή για εκπαίδευση-συντονισμό της ομάδας εργαστηριακών αναλύσεων ή για συμμετοχή του/της σε ημερίδες για παρουσίαση εργασιών που αφορούν στο Έργο, είναι επιλέξιμες και τα έξοδα αυτών θα καταβληθούν επιπλέον του ως άνω ποσού, με τη μορφή καταβολής των πιστοποιημένων εξόδων ανά κατηγορία δαπάνης και μέχρι του ύψους που ορίζεται στην οδοιπορική πολιτική του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, με βάση εκκίνησης τη Θεσσαλονίκη.

Σε περίπτωση ισότιμων προτάσεων προηγείται εκείνη που ο/η ενδιαφερόμενος/νη διαθέτει μεγαλύτερο βαθμό πτυχίου/διπλώματος.

Κωδικός σύμβασης 02 (σύνολο συμβάσεων 1)

Το έργο προς ανάθεση έχει ως αντικείμενο:

- Παραλαβή, επεξεργασία-συντήρηση δειγμάτων νερού.
- Εκτέλεση χημικών δοκιμών σε δείγματα νερού.
- Επεξεργασία αποτελεσμάτων χημικών δοκιμών νερού.
- Συντήρηση-φύλαξη των δειγμάτων νερού του Έργου.
- Υποστήριξη της συγγραφής τεχνικών εκθέσεων.
- Αρχαιοθέτηση και παρουσίαση των αποτελεσμάτων.
- Διεκπεραίωση των απαραίτητων εγγράφων από την εφαρμογή του προτύπου ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17025:2017 για όλα τα δείγματα νερού που αφορούν το Έργο.
- Υποστήριξη του συστήματος διαπίστευσης σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17025:2017.Την εκτέλεση χημικών δοκιμών σε δείγματα νερού.

Απαιτούμενα προσόντα

- Πτυχίο ΑΕΙ Χημικών ή Χημικών Μηχανικών ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής συναφούς ειδικότητας.
- Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών σε αντικείμενα Ανόργανης Χημείας και Τεχνολογίας ή Χημείας και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος ή Αναλυτικής Χημείας σε νερά.
- Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον είκοσι τεσσάρων (24) μηνών στην εκτέλεση χημικών δοκιμών σε δείγματα νερού (ανόργανα συστατικά, φυσικές παράμετροι).
- Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.
- Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.

Επιθυμητά προσόντα

- Επιπλέον των είκοσι τεσσάρων (24) μηνών εργασιακή εμπειρία στην εκτέλεση χημικών δοκιμών σε δείγματα νερού (ανόργανα συστατικά, φυσικές παράμετροι).

Σημειώνεται ότι το αντικείμενο της καταρτιθισόμενης σύμβασης μίσθωσης έργου απαιτεί εξειδικευμένες γνώσεις σε θέματα εκτέλεσης χημικών δοκιμών σε νερά, ανάπτυξης και εφαρμογής νέων μεθοδολογιών ανίχνευσης χημικών παραμέτρων σε νερά, χρήσης οργάνων υψηλής τεχνολογίας, ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας, κατανόησης και αντίληψης του αντικειμένου του έργου προς ανάθεση και ως εκ τούτου η διεξαγωγή συνέντευξης είναι επιβεβλημένη προκειμένου να εξακριβωθούν επαρκώς τα παραπάνω. Κατόπιν αυτού, οι ενδιαφερόμενοι/νες των οποίων οι προτάσεις πληρούν όλα τα απαιτούμενα προσόντα, θα κληθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) σε συνέντευξη. Όσοι/όσες δεν προσέλθουν στη συνέντευξη κατόπιν κλήσης τους απορρίπτονται.

Η αξιολόγηση των προτάσεων των ενδιαφερομένων έχει ως κάτωθι:

A/A	Κριτήρια αξιολόγησης	Τρόπος αξιολόγησης	Μέγιστη μοριοδότηση
	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ		
1	Πτυχίο ΑΕΙ Χημικού ή Χημικού Μηχανικού ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής συναφούς ειδικότητας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
2	Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών σε αντικείμενα Ανόργανης Χημείας και Τεχνολογίας ή Χημείας και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος ή Αναλυτικής Χημείας σε νερά.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
3	Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον είκοσι τεσσάρων (24) μηνών στην εκτέλεση χημικών δοκιμών σε δείγματα νερού (ανόργανα συστατικά, φυσικές παράμετροι).	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
4	Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
5	Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη	ΝΑΙ/ΟΧΙ	



	νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.		
	ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ		
1	Επιπλέον των είκοσι τεσσάρων (24) μηνών εργασιακή εμπειρία στην εκτέλεση χημικών δοκιμών σε δείγματα νερού (ανόργανα συστατικά, φυσικές παράμετροι).	από 24 έως και 36 μήνες 45 μόρια από 36 έως και 48 μήνες 55 μόρια >από 48 μήνες 65 μόρια	65
	ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ		
1	Αξιολόγηση γνώσεων στη χρήση ατομικής απορρόφησης φλόγας, φούρνου γραφίτη και υδριδίων καθώς και στην επεξεργασία και ανάλυση των αποτελεσμάτων. Γνώση και κατανόηση του συστήματος διαπίστευσης σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17025.	"Αδύναμος/η(1-4)", "Μέτριος/α (5-8)", "Ίκανοποιητικός/η (9-12)" "Καλός /η(13-16)" "Άριστος/η (17-20)"	20
2	Ίκανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας.	"Αδύναμος /η(1-2)", "Μέτριος/α (3-4)", "Ίκανοποιητικός/η (5-6)" "Καλός/η (7-8)" "Άριστος/η (9-10)"	10
3	Κατανόηση και αντίληψη ως προς το αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου.	"Αδύναμος/η(1)", "Μέτριος/α (2)", "Ίκανοποιητικός/η (3)" "Καλός /η(4)" "Άριστος/η (5)"	5
	ΣΥΝΟΛΟ		100

Η καταρτιθόμενη σύμβαση θα έχει διάρκεια έως 31.12.2029, με έναρξη ισχύος της από την υπογραφή της (εκτιμώμενη συνολική διάρκεια 67 μηνών). Το κόστος της σύμβασης για το Έργο ανέρχεται έως του ποσού των #160.000,00# ευρώ, το οποίο καθορίζεται από τα παραδοτέα της σύμβασης σε συνάρτηση με τη διάρκειά της. Σε περίπτωση μικρότερης διάρκειας της σύμβασης, το κόστος της θα αναπροσαρμοστεί μειούμενο κατά 1,5% επί του ανωτέρω ποσού για κάθε μήνα μικρότερης διάρκειας αυτής.

Για την πραγμάτωση του έργου παρέχεται η δυνατότητα στον/στην ανάδοχο να εκτελεί το ανατεθέν σε αυτόν/αυτήν έργο, ολικά ή μερικά, στους χώρους και στις εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου Εδαφοϋδατικών Πόρων, στην Ερευνητική Μονάδα Σίνδου, στη Σίνδο Θεσσαλονίκης.

Τυχόν μετακινήσεις, που θα κριθούν αναγκαίες από τους επιστημονικά υπεύθυνους για τη συμμετοχή του/της αναδόχου σε συσκέψεις συντονισμού-παρακολούθησης αποτελεσμάτων ή για εκπαίδευση-συντονισμό της ομάδας εργαστηριακών αναλύσεων ή για συμμετοχή του/της σε ημερίδες για παρουσίαση εργασιών που αφορούν στο Έργο, είναι επιλέξιμες και τα έξοδα αυτών θα καταβληθούν επιπλέον του ως άνω ποσού, με τη μορφή καταβολής των πιστοποιημένων εξόδων ανά κατηγορία δαπάνης και μέχρι του ύψους που ορίζεται στην οδοιπορική πολιτική του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, με βάση εκκίνησης τη Θεσσαλονίκη.

Σε περίπτωση ισότιμων προτάσεων προηγείται εκείνη που ο/η ενδιαφερόμενος/νη διαθέτει μεγαλύτερο βαθμό μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών και σε περίπτωση περαιτέρω ισοτιμίας, μεγαλύτερο βαθμό πτυχίου/διπλώματος.

Β. Υδρομετρήσεις - Δειγματοληψίες

Κωδικός σύμβασης 03 (σύνολο συμβάσεων 8)

Το έργο προς ανάθεση έχει ως αντικείμενο:

- Τη μέτρηση της ταχύτητας και τον υπολογισμό της παροχής νερού σε ανοικτούς αγωγούς (ποτάμια - χειμάρρους) κατ' ελάχιστον με μηνιαίο χρονικό βήμα, εκτελώντας και το σύνολο των απαιτούμενων εργασιών προετοιμασίας που προβλέπονται από σχετικά πρωτόκολλα (ενδεικτικά: έλεγχος-συντήρηση-μεταφορά- συναρμολόγηση οργάνων κ.λπ.).

- Την οργάνωση και προετοιμασία των εργασιών πεδίου.
- Την επεξεργασία των μετρήσεων-δεδομένων.
- Τη σύνταξη λεπτομερών αναφορών εργασιών πεδίου σε μηνιαία βάση.
- Την υποστήριξη της συγγραφής τεχνικών εκθέσεων στατιστική επεξεργασία και αρχειοθέτηση των αποτελεσμάτων σύνθεση των αποτελεσμάτων και την παρουσίασή τους.
- Τη συλλογή και αποστολή δειγμάτων νερού, εκτελώντας το σύνολο των εργασιών που προβλέπονται στα σχετικά πρωτόκολλα (ενδεικτικά: προετοιμασία εργασιών, μεταφορά υλικών, εκτέλεση δειγματοληψιών, προεπεξεργασία-συντήρηση, συσκευασία, τεκμηρίωση, αποστολή και αναφορά).

Απαιτούμενα προσόντα

- Πτυχίο ΑΕΙ Γεωπονίας ή Γεωλογίας ή Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος ή Πολιτικών Μηχανικών ή Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών ή Περιβάλλοντος ή Μηχανικών Περιβάλλοντος ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής, συναφούς ειδικότητας.
- Εργασιακή εμπειρία (α) τουλάχιστον έξι (6) μηνών στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποσοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: υδρομετρήσεις σε ανοικτούς αγωγούς μεγάλης διατομής) ή τουλάχιστον έξι (6) μηνών στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποιοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: δειγματοληψία νερού και χειρισμό δειγμάτων νερού δηλαδή φίλτρανση-συντήρηση στο πεδίο και μέτρηση φυσικοχημικών παραμέτρων στο πεδίο) την τελευταία δεκαετία (2014-2023).
- Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.
- Αντίγραφο άσκησης επαγγέλματος ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος, όπου απαιτείται.

Επιθυμητά προσόντα

- Επιπλέον των έξι (6) μηνών εργασιακή εμπειρία στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποσοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: υδρομετρήσεις σε ανοικτούς αγωγούς μεγάλης διατομής) ή επιπλέον των έξι (6) μηνών εργασιακή εμπειρία στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποιοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: δειγματοληψία νερού και χειρισμό δειγμάτων νερού δηλαδή φίλτρανση-συντήρηση στο πεδίο και μέτρηση φυσικοχημικών παραμέτρων στο πεδίο) την τελευταία δεκαετία (2014-2023).
- Μεταπτυχιακή διατριβή σε αντικείμενα υδρολογίας ή υδραυλικής ή ανοικτών αγωγών ή διαχείρισης υδατικών πόρων ή περιβάλλον.

Σημειώνεται ότι το αντικείμενο των εν λόγω συμβάσεων απαιτεί επαρκή κατανόηση και γνώση σε θέματα υδρολογικών διεργασιών, διαχείρισης-επεξεργασίας υδρολογικών δεδομένων, χρήση εξειδικευμένων μετρητικών οργάνων, κατανόηση του αντικείμενου του έργου προς ανάθεση, συνεργασιμότητα, ανάπτυξη πρωτοβουλιών και αυτόνομη δράση στο πεδίο. Ως εκ τούτου η διεξαγωγή συνέντευξης είναι επιβεβλημένη προκειμένου να εξακριβωθούν επαρκώς τα παραπάνω. Κατόπιν αυτού, οι ενδιαφερόμενοι/νες των οποίων οι προτάσεις πληρούν όλα τα απαιτούμενα προσόντα θα κληθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) σε συνέντευξη. Όσοι/όσες δεν προσέλθουν στη συνέντευξη κατόπιν κλήσης τους απορρίπτονται.

Η αξιολόγηση των προτάσεων των ενδιαφερομένων έχει ως κάτωθι:

A/A	Κριτήρια αξιολόγησης	Τρόπος αξιολόγησης	Μέγιστη μοριοδότηση
	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ		
1	Πτυχίο ΑΕΙ Γεωπονίας ή Γεωλογίας ή Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος ή Πολιτικών Μηχανικών ή Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών ή Περιβάλλοντος ή Μηχανικών Περιβάλλοντος ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής, συναφούς ειδικότητας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
2	Εργασιακή εμπειρία (α) τουλάχιστον έξι (6) μηνών στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποσοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: υδρομετρήσεις σε ανοικτούς αγωγούς μεγάλης διατομής) ή τουλάχιστον έξι (6) μηνών στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποιοτική παρακολούθηση	ΝΑΙ/ΟΧΙ	



	υδατικών πόρων (ενδεικτικά: δειγματοληψία νερού και χειρισμό δειγμάτων νερού δηλαδή φίλτρανση-συντήρηση στο πεδίο και μέτρηση φυσικοχημικών παραμέτρων στο πεδίο).		
3	Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
4	Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
	ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ		
1	Επιπλέον των έξι (6) μηνών εργασιακή εμπειρία στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποσοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: υδρομετρήσεις σε ανοικτούς αγωγούς μεγάλης διατομής) ή επιπλέον των έξι (6) μηνών εργασιακή εμπειρία στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποιοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: δειγματοληψία νερού και χειρισμό δειγμάτων νερού δηλαδή φίλτρανση-συντήρηση στο πεδίο και μέτρηση φυσικοχημικών παραμέτρων στο πεδίο) την τελευταία δεκαετία (2014-2023).	6-12 μήνες 35 μόρια 12-24 μήνες 45 μόρια >24 μήνες 55 μόρια	55
2	Αντικείμενο μεταπτυχιακής διατριβής α) Διαχείριση υδατικών πόρων και Περιβάλλον γενικά β) Υδρολογία, Υδραυλική, Ανοικτοί Αγωγοί	α) 5 μόρια β) 10 μόρια	10
	ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ		
1	Αξιολόγηση γνώσεων σε αντικείμενα υδρολογίας, διαχείρισης υδατικών πόρων, διαχείρισης και ανάλυσης δεδομένων, οργάνων μέτρησης και καταγραφής της ταχύτητας ροής και παροχής υδατορεμάτων.	"Αδύναμος/η (1-3)", "Μέτριος/α (4-6)", "Ικανοποιητικός/ή (7-9)" "Καλός /ή(10-12)" "Άριστος/η (13-15)"	15
2	Ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας.	"Αδύναμος/η (1-2)", "Μέτριος/α (3-4)", "Ικανοποιητικός/ή (5-6)" "Καλός/η (7-8)" "Άριστος /η(9-10)"	10
3	Κατανόηση και αντίληψη ως προς το αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου.	"Αδύναμος/η (1-2)", "Μέτριος/α (3-4)", "Ικανοποιητικός/ή (5-6)" "Καλός/η (7-8)" "Άριστος /η(9-10)"	10
	ΣΥΝΟΛΟ		100

Κάθε καταρτιθσόμενη σύμβαση θα έχει διάρκεια έως 31.12.2029, με έναρξη ισχύος της από την υπογραφή της (εκτιμώμενη συνολική διάρκεια 67 μηνών).

Το κόστος της κάθε σύμβασης για το Έργο ανέρχεται έως του ποσού των #175.000,00# ευρώ, το οποίο καθορίζεται από τα παραδοτέα της σύμβασης σε συνάρτηση με τη διάρκειά της. Σε περίπτωση μικρότερης διάρκειας της σύμβασης, το κόστος της θα αναπροσαρμοστεί μειούμενο κατά 1,5% επί του ανωτέρω ποσού για κάθε μήνα μικρότερης διάρκειας αυτής.

Σημειώνεται ότι:

α) το σύνολο των δαπανών των μετακινήσεων των αναδόχων που απαιτούνται για τις εργασίες υπαίθρου για την εκτέλεση των υδρομετρήσεων και τη λήψη δειγμάτων νερού συμπεριλαμβάνεται στην ως άνω αμοιβή τους, πέραν της οποίας δεν δικαιούνται καμία άλλη αποζημίωση. Επίσης, αναλαμβάνουν την ευθύνη για την επιλογή του τρόπου και του μέσου μετακίνησης.

β) μετακινήσεις, που θα κριθούν απαραίτητες από τους επιστημονικά υπευθύνους, για τη συμμετοχή των αναδόχων σε συσκέψεις συντονισμού-παραούσιασης αποτελεσμάτων ή σε συναντήσεις αλληλοενημέρωσης, επιμόρφωσης και διαβαθμονόμησης των ομάδων εργασίας ή συμμετοχή τους σε συνέδρια ή ημερίδες για παρουσίαση εργασίας που αφορά στο Έργο, είναι επιλέξιμες και τα έξοδα αυτών θα καταβληθούν επιπλέον του ως άνω ποσού, με τη μορφή

καταβολής των πιστοποιούμενων εξόδων ανά κατηγορία δαπάνης και μέχρι του ύψους που ορίζεται στην οδοιπορική πολιτική του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, με βάση εκκίνησης τη Θεσσαλονίκη.

Η εκτέλεση του έργου θα πραγματοποιείται στα υδατικά διαμερίσματα Δυτικής Στερεάς Ελλάδας, Ηπείρου, Θεσσαλίας, Δυτικής, Κεντρικής, Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, με βάση εκκίνησης την Ερευνητική Μονάδα Σίνδου του Ινστιτούτου Εδαφοϋδατικών Πόρων.

Σημειώνεται ότι οι ανάδοχοι αναλαμβάνουν επίσης την υποχρέωση:

- συμμετοχής τους σε συναντήσεις α) αλληλοενημέρωσης και επιμόρφωσης, οι οποίες θα γίνονται στις κτιριακές εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου Εδαφοϋδατικών Πόρων-Ερευνητική Μονάδα Σίνδου στη Σίνδο Θεσσαλονίκης και β) διαβαθμονόμησης, ως μέλη των ομάδων εργασίας πεδίου που θα συστήσουν οι επιστημονικά υπεύθυνοι, οι οποίες θα πραγματοποιούνται ανά τακτά χρονικά διαστήματα, σε περιοχή που κάθε φορά θα τους γνωστοποιείται από τους συντονιστές του Έργου, σύμφωνα με τις ανάγκες υλοποίησής του.
- παρουσίας και απασχόλησης στην έδρα του ΙΕΥΠ-ΕΜΣ στη Σίνδο Θεσσαλονίκης, για τουλάχιστον 5 ημέρες κάθε μήνα, με σκοπό την επεξεργασία των πρωτογενών δεδομένων, τη σύνταξη και επιμέλεια των μηνιαίων και ετήσιων εκθέσεων, τη συντήρηση των μετρητικών οργάνων, την αναφορά προβλημάτων και την ανταλλαγή πληροφοριών και απόψεων σχετικά με την πορεία εκτέλεσης του έργου που τους έχει ανατεθεί.
- παραλαβής από τις εγκαταστάσεις των τοπικών συντονιστών του Έργου τον απαραίτητο επιστημονικό εξοπλισμό και όργανα, πριν την έναρξη των μηνιαίων μετρήσεων και να παραδίδει αυτά πίσω στο συντονιστή μετά το πέρας των μετρήσεων και δειγματοληψιών σε άρτια κατάσταση.

Επισημαίνεται ότι :

- Οι εργασίες πεδίου θα εκτελούνται βάσει προγραμματισμού, ο οποίος θα ανακοινώνεται μέχρι τις 20 του προηγούμενου μήνα. Οι εργασίες πεδίου μπορεί να φτάνουν τις 10-12 μέρες/μήνα, συνεχόμενα ή όχι και μπορεί να συμπεριλαμβάνονται Σαββατοκύριακα ή/και αργίες. Συμβατική υποχρέωση των αναδόχων είναι η απαρένγκλιτη τήρηση του προγράμματος μετρήσεων πεδίου.
- Οι εργασίες θα ξεκινούν από πολύ νωρίς το πρωί μέχρι και αργά το βράδυ και ενδέχεται να εκτελούνται κάτω από δυσμενείς συνθήκες (π.χ. έκθεση σε υψηλές - χαμηλές θερμοκρασίες, εργασία σε υδάτινο περιβάλλον, πολύωρη πεζοπορία, μεταφορά εξοπλισμού, χειρισμό εξοπλισμού μεγάλου βάρους, οδήγηση εκτός εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου κ.ά.) Για τους παραπάνω λόγους επισημαίνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι/νες θα πρέπει να βρίσκονται σε καλή φυσική κατάσταση, που θα τους εξασφαλίζει τη δυνατότητα εκτέλεσης των εργασιών που περιγράφονται παραπάνω, κάτω από ακραίες πιθανά καιρικές συνθήκες. Σημειώνεται επίσης, ότι θα πρέπει συχνά να αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες και άμεσες αποφάσεις για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων γεγονότων κατά την εκτέλεση των εργασιών πεδίου, καθώς επίσης και να επιλύουν κάθε πρόβλημα που μπορεί να προκύψει.

Σε περίπτωση ισότιμων προτάσεων προηγείται εκείνη που ο/η ενδιαφερόμενος/νη διαθέτει μεγαλύτερο βαθμό πτυχίου/διπλώματος.

Κωδικός σύμβασης 04 (σύνολο συμβάσεων 6)

Το έργο προς ανάθεση, έχει ως αντικείμενο:

- Τη μέτρηση της ταχύτητας και τον υπολογισμό της παροχής νερού σε ανοικτούς αγωγούς (ποτάμια - χειμάρρους) κατ' ελάχιστον με μηνιαίο χρονικό βήμα, εκτελώντας και το σύνολο των απαιτούμενων εργασιών προετοιμασίας που προβλέπονται από σχετικά πρωτόκολλα (ενδεικτικά: έλεγχος-συντήρηση-μεταφορά- συναρμολόγηση οργάνων κ.λπ.).
- Την οργάνωση και προετοιμασία των εργασιών πεδίου.
- Την επεξεργασία των μετρήσεων-δεδομένων.
- Τη σύνταξη λεπτομερών αναφορών εργασιών πεδίου σε μηνιαία βάση.
- Την υποστήριξη της συγγραφής τεχνικών εκθέσεων στατιστική επεξεργασία και αρχειοθέτηση των αποτελεσμάτων σύνθεση των αποτελεσμάτων και την παρουσίασή τους.
- Τη συλλογή και αποστολή δειγμάτων νερού, εκτελώντας το σύνολο των εργασιών που προβλέπονται στα σχετικά πρωτόκολλα (ενδεικτικά: προετοιμασία εργασιών, μεταφορά υλικών, εκτέλεση δειγματοληψιών, προεπεξεργασία-συντήρηση, συσκευασία, τεκμηρίωση, αποστολή και αναφορά).

Απαιτούμενα προσόντα

- Πτυχίο ΑΕΙ Γεωπονίας ή Γεωλογίας ή Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος ή Πολιτικών Μηχανικών ή Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών ή Περιβάλλοντος ή Μηχανικών Περιβάλλοντος ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής, συναφούς ειδικότητας .



- Εργασιακή εμπειρία (α) τουλάχιστον έξι (6) μηνών στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποσοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: υδρομετρήσεις σε ανοικτούς αγωγούς μεγάλης διατομής) ή τουλάχιστον έξι (6) μηνών στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποιοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: δειγματοληψία νερού και χειρισμό δειγμάτων νερού δηλαδή φίλτρανση-συντήρηση στο πεδίο και μέτρηση φυσικοχημικών παραμέτρων στο πεδίο) την τελευταία δεκαετία (2014-2023).
- Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.
- Αντίγραφο άσκησης επαγγέλματος ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος, όπου απαιτείται.

Επιθυμητά προσόντα

- Επιπλέον των έξι (6) μηνών εργασιακή εμπειρία στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποσοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: υδρομετρήσεις σε ανοικτούς αγωγούς μεγάλης διατομής) ή επιπλέον των έξι (6) μηνών εργασιακή εμπειρία στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποιοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: δειγματοληψία νερού και χειρισμό δειγμάτων νερού δηλαδή φίλτρανση-συντήρηση στο πεδίο και μέτρηση φυσικοχημικών παραμέτρων στο πεδίο) την τελευταία δεκαετία (2014-2023).
- Μεταπτυχιακή διατριβή σε αντικείμενα υδρολογίας ή υδραυλικής ή ανοικτών αγωγών ή διαχείρισης υδατικών πόρων, ή περιβάλλον γενικά.

Σημειώνεται ότι το αντικείμενα των εν λόγω συμβάσεων απαιτεί κατανόηση και γνώση σε θέματα υδρολογικών διεργασιών, διαχείρισης-επεξεργασίας υδρολογικών δεδομένων, χρήσης εξειδικευμένων μετρητικών οργάνων, κατανόηση του αντικειμένου του έργου προς ανάθεση, συνεργασιμότητα, ανάπτυξη πρωτοβουλιών και αυτόνομη δράση στο πεδίο. Ως εκ τούτου η διεξαγωγή συνέντευξης είναι επιβεβλημένη προκειμένου να εξακριβωθούν επαρκώς τα παραπάνω. Κατόπιν αυτού, οι ενδιαφερόμενοι/νες των οποίων οι προτάσεις πληρούν όλα τα απαιτούμενα προσόντα θα κληθούν, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) σε συνέντευξη. Όσοι/όσες δεν προσέλθουν στη συνέντευξη κατόπιν κλήσης τους απορρίπτονται.

Η αξιολόγηση των προτάσεων των ενδιαφερομένων έχει ως κάτωθι:

A/A	Κριτήρια αξιολόγησης	Τρόπος αξιολόγησης	Μέγιστη μοριοδότηση
	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ		
1	Πτυχίο ΑΕΙ Γεωπονίας ή Γεωλογίας ή Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος ή Πολιτικών Μηχανικών ή Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών ή Περιβάλλοντος ή Μηχανικών Περιβάλλοντος ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής, συναφούς ειδικότητας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
2	Εργασιακή εμπειρία (α) τουλάχιστον έξι (6) μηνών στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποσοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: υδρομετρήσεις σε ανοικτούς αγωγούς μεγάλης διατομής) ή τουλάχιστον έξι (6) μηνών στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποιοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: δειγματοληψία νερού και χειρισμό δειγμάτων νερού δηλαδή φίλτρανση-συντήρηση στο πεδίο και μέτρηση φυσικοχημικών παραμέτρων στο πεδίο).	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
3	Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
4	Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
	ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ		

1	Επιπλέον των έξι (6) μηνών εργασιακή εμπειρία στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποσοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: υδρομετρήσεις σε ανοικτούς αγωγούς μεγάλης διατομής) ή επιπλέον των έξι (6) μηνών στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποιοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: δειγματοληψία νερού και χειρισμό δειγμάτων νερού δηλαδή φίλτρανση-συντήρηση στο πεδίο και μέτρηση φυσικοχημικών παραμέτρων στο πεδίο) την τελευταία δεκαετία (2014-2023).	6-12 μήνες 35 μόρια 12-24 μήνες 45 μόρια >24 μήνες 55 μόρια	55
2	Αντικείμενο μεταπτυχιακής διατριβής α) Διαχείριση υδατικών πόρων και Περιβάλλον γενικά β) Υδρολογία, Υδραυλική, Ανοικτοί Αγωγοί	α) 5 μόρια β) 10 μόρια	10
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ			
1	Αξιολόγηση γνώσεων σε αντικείμενα υδρολογίας, διαχείρισης υδατικών πόρων, διαχείρισης και ανάλυσης δεδομένων, οργάνων μέτρησης και καταγραφής της ταχύτητας ροής και παροχής υδατορεμάτων.	"Αδύναμος (1-3)", "Μέτριος (4-6)", "Ικανοποιητικός (7-9)" "Καλός (10-12)" "Άριστος (13-15)"	15
2	Ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας.	"Αδύναμος (1-2)", "Μέτριος (3-4)", "Ικανοποιητικός (5-6)" "Καλός (7-8)" "Άριστος (9-10)"	10
3	Κατανόηση και αντίληψη ως προς το αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου.	"Αδύναμος/η (1-2)", "Μέτριος/α (3-4)", "Ικανοποιητικός/ή (5-6)" "Καλός/η (7-8)" "Άριστος /η(9-10)"	10
ΣΥΝΟΛΟ			100

Κάθε καταρτιθσόμενη σύμβαση θα έχει διάρκεια έως 31.12.2029, με έναρξη ισχύος της από την υπογραφή της (εκτιμώμενη συνολική διάρκεια 67 μηνών).

Το κόστος της κάθε σύμβασης για το Έργο ανέρχεται έως του ποσού των #175.000,00# ευρώ, το οποίο καθορίζεται από τα παραδοτέα της σύμβασης σε συνάρτηση με τη διάρκειά της. Σε περίπτωση μικρότερης διάρκειας της σύμβασης, το κόστος της θα αναπροσαρμοστεί μειούμενο κατά 1,5% επί του ανωτέρω ποσού για κάθε μήνα μικρότερης διάρκειας αυτής.

Σημειώνεται ότι:

α) το σύνολο των δαπανών των μετακινήσεων των αναδόχων που απαιτούνται για τις εργασίες υπαίθρου για την εκτέλεση των υδρομετρήσεων και τη λήψη δειγμάτων νερού συμπεριλαμβάνεται στην ως άνω αμοιβή τους, πέραν της οποίας δεν δικαιούνται καμία άλλη αποζημίωση, Επίσης, αναλαμβάνουν την ευθύνη για την επιλογή του τρόπου και του μέσου μετακίνησης.

β) μετακινήσεις, που θα κριθούν απαραίτητες από τους επιστημονικά υπεύθυνους για τη συμμετοχή των αναδόχων σε συσκέψεις συντονισμού-παρουσίασης αποτελεσμάτων ή σε συναντήσεις αλληλοενημέρωσης, επιμόρφωσης και διαβαθμονόμησης των ομάδων εργασίας ή συμμετοχή τους σε συνέδρια ή ημερίδες για παρουσίαση εργασίας που αφορά στο Έργο, είναι επιλέξιμες και τα έξοδα αυτών θα καταβληθούν επιπλέον του ως άνω ποσού, με τη μορφή καταβολής των πιστοποιούμενων εξόδων ανά κατηγορία δαπάνης και μέχρι του ύψους που ορίζεται στην οδοιπορική πολιτική του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, με βάση εκκίνησης την Αθήνα.

Η εκτέλεση του έργου θα πραγματοποιείται στα υδατικά διαμερίσματα Δυτικής, Βόρειας, Ανατολικής Πελοποννήσου, Δυτικής και Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας και Αττικής, με βάση εκκίνησης το Τμήμα Γεωργικής Μηχανικής του Ινστιτούτου Εδαφοϋδατικών Πόρων στους Άγιους Ανάργυρους Αθήνας.

Σημειώνεται ότι οι ανάδοχοι αναλαμβάνουν επίσης την υποχρέωση:

- συμμετοχής τους σε συναντήσεις α) αλληλοενημέρωσης και επιμόρφωσης, οι οποίες θα γίνονται στις κτιριακές εγκαταστάσεις της Ερευνητικής Μονάδας Σίνδου ή του Τμήματος Γεωργικής Μηχανικής στη Σίνδο Θεσ/νίκης ή την Αθήνα αντίστοιχα και β) διαβαθμονόμησης, ως μέλη των ομάδων εργασίας πεδίου που θα συστήσουν οι επιστημονικά υπεύθυνοι, οι οποίες θα πραγματοποιούνται ανά τακτά χρονικά διαστήματα, σε



περιοχή που κάθε φορά θα τους γνωστοποιείται από τους συντονιστές του Έργου, σύμφωνα με τις ανάγκες υλοποίησής του.

- παρουσίας και απασχόλησης στην έδρα του ΙΕΥΠ-Τμήμα Γεωργικής Μηχανικής στην Αθήνα, για τουλάχιστον 5 ημέρες κάθε μήνα, με σκοπό την επεξεργασία των πρωτογενών δεδομένων, τη σύνταξη και επιμέλεια των μηνιαίων και ετήσιων εκθέσεων, τη συντήρηση των μετρητικών οργάνων, την αναφορά προβλημάτων και την ανταλλαγή πληροφοριών και απόψεων σχετικά με την πορεία εκτέλεσης του έργου που τους έχει ανατεθεί.
- παραλαβής, από τις εγκαταστάσεις των τοπικών συντονιστών του Έργου, τον απαραίτητο επιστημονικό εξοπλισμό και όργανα πριν την έναρξη των μηνιαίων μετρήσεων και να παραδίδει αυτά πίσω στο συντονιστή μετά το πέρας των μετρήσεων και δειγματοληψιών σε άρτια κατάσταση.

Επισημαίνεται ότι :

- Οι εργασίες πεδίου θα εκτελούνται βάσει προγραμματισμού, ο οποίος θα ανακοινώνεται μέχρι τις 20 του προηγούμενου μήνα. Οι εργασίες πεδίου μπορεί να φτάνουν τις 10-12 μέρες/μήνα, συνεχόμενα ή όχι και μπορεί να συμπεριλαμβάνονται Σαββατοκύριακα ή/και αργίες. Συμβατική υποχρέωση των αναδόχων είναι η απαρέγκλιτη τήρηση του προγράμματος μετρήσεων πεδίου.
- Οι εργασίες θα ξεκινούν από πολύ νωρίς το πρωί μέχρι και αργά το βράδυ και ενδέχεται να εκτελούνται κάτω από δυσμενείς συνθήκες (π.χ. έκθεση σε υψηλές - χαμηλές θερμοκρασίες, εργασία σε υδάτινο περιβάλλον, πολύωρη πεζοπορία, μεταφορά εξοπλισμού, χειρισμό εξοπλισμού μεγάλου βάρους, οδήγηση εκτός εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου κ.ά.) Για τους παραπάνω λόγους επισημαίνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι/νες θα πρέπει να βρίσκονται σε καλή φυσική κατάσταση, που θα τους εξασφαλίζει τη δυνατότητα εκτέλεσης των εργασιών που περιγράφονται παραπάνω, κάτω από ακραίες πιθανά καιρικές συνθήκες. Σημειώνεται επίσης, ότι θα πρέπει συχνά να αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες και άμεσες αποφάσεις για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων γεγονότων κατά την εκτέλεση των εργασιών πεδίου, καθώς επίσης και να επιλύουν κάθε πρόβλημα που μπορεί να προκύψει.

Σε περίπτωση ισότιμων προτάσεων προηγείται εκείνη που ο/η ενδιαφερόμενος/νη μεγαλύτερο βαθμό πτυχίου/διπλώματος.

Κωδικός σύμβασης 05 (σύνολο συμβάσεων 1)

Το έργο προς ανάθεση, έχει ως αντικείμενο:

- Τη μέτρηση της ταχύτητας και τον υπολογισμό της παροχής νερού σε ανοικτούς αγωγούς (ποτάμια - χειμάρρους) κατ' ελάχιστον με μηνιαίο χρονικό βήμα, εκτελώντας και το σύνολο των απαιτούμενων εργασιών προετοιμασίας που προβλέπονται από σχετικά πρωτόκολλα (ενδεικτικά: έλεγχος-συντήρηση-μεταφορά- συναρμολόγηση οργάνων κ.λπ.).
- Την οργάνωση και προετοιμασία των εργασιών πεδίου.
- Τη σύνταξη λεπτομερών αναφορών εργασιών πεδίου σε μηνιαία βάση.
- Τη συλλογή και αποστολή δειγμάτων νερού, εκτελώντας το σύνολο των εργασιών που προβλέπονται στα σχετικά πρωτόκολλα (ενδεικτικά: προετοιμασία εργασιών, μεταφορά υλικών, εκτέλεση δειγματοληψιών, προεπεξεργασία-συντήρηση, συσκευασία, τεκμηρίωση, αποστολή και αναφορά).

Απαιτούμενα προσόντα

- Πτυχίο ΑΕΙ Γεωπονίας ή Γεωλογίας ή Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος ή Πολιτικών Μηχανικών ή Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών ή Περιβάλλοντος ή Μηχανικών Περιβάλλοντος ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής, συναφούς ειδικότητας
- Εργασιακή εμπειρία (α) τουλάχιστον έξι (6) μηνών στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποσοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: υδρομετρήσεις σε ανοικτούς αγωγούς μεγάλης διατομής) ή τουλάχιστον έξι (6) μηνών στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποιοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: δειγματοληψία νερού και χειρισμό δειγμάτων νερού δηλαδή φίλτρανση-συντήρηση στο πεδίο και μέτρηση φυσικοχημικών παραμέτρων στο πεδίο) την τελευταία δεκαετία (2014-2.023).
- Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.
- Αντίγραφο άσκησης επαγγέλματος ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος, όπου απαιτείται.

Επιθυμητά προσόντα

- Επιπλέον των έξι (6) μηνών εργασιακή εμπειρία στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποσοτική



παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: υδρομετρήσεις σε ανοικτούς αγωγούς μεγάλης διατομής) ή επιπλέον των έξι (6) μηνών εργασιακή εμπειρία στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποιοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: δειγματοληψία νερού και χειρισμό δειγμάτων νερού δηλαδή φίλτρανση-συντήρηση στο πεδίο και μέτρηση φυσικοχημικών παραμέτρων στο πεδίο) την τελευταία δεκαετία (2014-2023).

Η αξιολόγηση των προτάσεων των ενδιαφερομένων έχει ως κάτωθι:

A/A	Κριτήρια αξιολόγησης	Τρόπος αξιολόγησης	Μέγιστη μοριοδότηση
	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ		
1	Πτυχίο ΑΕΙ Γεωπονίας ή Γεωλογίας, ή Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος ή Πολιτικών Μηχανικών ή Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών ή Περιβάλλοντος ή Μηχανικών Περιβάλλοντος ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής, συναφούς ειδικότητας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
2	Εργασιακή εμπειρία (α) τουλάχιστον έξι (6) μηνών στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποσοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: υδρομετρήσεις σε ανοικτούς αγωγούς μεγάλης διατομής) ή τουλάχιστον έξι (6) μηνών στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποιοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: δειγματοληψία νερού και χειρισμό δειγμάτων νερού δηλαδή φίλτρανση-συντήρηση στο πεδίο και μέτρηση φυσικοχημικών παραμέτρων στο πεδίο).	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
3	Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
4	Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
	ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ		
1	Επιπλέον των έξι (6) μηνών εργασιακή εμπειρία στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποσοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: υδρομετρήσεις σε ανοικτούς αγωγούς μεγάλης διατομής) ή τουλάχιστον έξι (6) μηνών στην εκτέλεση εργασιών πεδίου σχετικών με την ποιοτική παρακολούθηση υδατικών πόρων (ενδεικτικά: δειγματοληψία νερού και χειρισμό δειγμάτων νερού δηλαδή φίλτρανση-συντήρηση στο πεδίο και μέτρηση φυσικοχημικών παραμέτρων στο πεδίο) την τελευταία δεκαετία (2014-2023).	6-12 μήνες 60 μόρια 12-24 μήνες 80 μόρια >24 μήνες 100 μόρια	100
	ΣΥΝΟΛΟ		100

Η καταρτιθσόμενη σύμβαση θα έχει διάρκεια έως 31.12.2029, με έναρξη ισχύος της από την υπογραφή της (εκτιμώμενη συνολική διάρκεια 67 μηνών).

Το κόστος της σύμβασης για το Έργο ανέρχεται έως του ποσού των #24.000,00# ευρώ, το οποίο καθορίζεται από τα παραδοτέα της σύμβασης σε συνάρτηση με τη διάρκειά της. Σε περίπτωση μικρότερης διάρκειας της σύμβασης, το κόστος της θα αναπροσαρμοστεί μειούμενο κατά 1,5% επί του ανωτέρω ποσού για κάθε μήνα μικρότερης διάρκειας αυτής.

Σημειώνεται ότι:

α) το σύνολο των δαπανών των μετακινήσεων του/της αναδόχου που απαιτούνται για τις εργασίες υπαίθρου για την εκτέλεση των υδρομετρήσεων και τη λήψη δειγμάτων νερού συμπεριλαμβάνεται στην ως άνω αμοιβή του/της, πέραν της οποίας δεν δικαιούται καμία άλλη αποζημίωση. Επίσης αναλαμβάνει την ευθύνη για την επιλογή του τρόπου και του μέσου μετακίνησης.

β) μετακινήσεις, που θα κριθούν απαραίτητες από τους επιστημονικά υπευθύνους, για τη συμμετοχή του/της αναδόχου σε συσκέψεις συντονισμού-παρουσίασης αποτελεσμάτων ή σε συναντήσεις αλληλοενημέρωσης, επιμόρφωσης και διαβαθμονόμησης των ομάδων εργασίας ή συμμετοχή του/της σε συνέδριο ή ημερίδα για παρουσίαση εργασίας που αφορά στο Έργο, είναι επιλέξιμες και τα έξοδα αυτών θα καταβληθούν επιπλέον του ως



άνω ποσού με τη μορφή καταβολής των πιστοποιούμενων εξόδων ανά κατηγορία δαπάνης και μέχρι του ύψους που ορίζεται στην οδοιπορική πολιτική του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, με βάση εκκίνησης τα Χανιά Κρήτης.

Η εκτέλεση του έργου θα πραγματοποιείται στο υδατικό διαμέρισμα Κρήτης, με βάση εκκίνησης το Ινστιτούτο Ελιάς, Υποτροπικών Φυτών & Αμπέλου του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ, Χανιά Κρήτης.

Σημειώνεται ότι ο/η ανάδοχος αναλαμβάνει επίσης την υποχρέωση:

- συμμετοχής του/της σε συναντήσεις α) αλληλοενημέρωσης και επιμόρφωσης, οι οποίες θα γίνονται στις κτιριακές εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου Ελιάς, Υποτροπικών Φυτών & Αμπέλου στα Χανιά Κρήτης.
- σύνταξης και επιμέλειας των μηνιαίων και ετήσιων εκθέσεων, συντήρησης των μετρητικών οργάνων, αναφοράς προβλημάτων και ανταλλαγής πληροφοριών και απόψεων σχετικά με την πορεία εκτέλεσης του έργου που του/της έχει ανατεθεί.
- παραλαβής από τις εγκαταστάσεις του τοπικού συντονιστή του Έργου τον απαραίτητο επιστημονικό εξοπλισμό και όργανα πριν την έναρξη των μηνιαίων μετρήσεων και να παραδίδει αυτά πίσω στο συντονιστή μετά το πέρας των μετρήσεων και δειγματοληψιών σε άρτια κατάσταση.

Επισημαίνεται ότι :

- Οι εργασίες πεδίου θα εκτελούνται βάσει προγραμματισμού, ο οποίος θα ανακοινώνεται μέχρι τις 20 του προηγούμενου μήνα. Οι εργασίες πεδίου μπορεί να φτάνουν τις 2-3 μέρες/μήνα, συνεχόμενα ή όχι. Συμβατική υποχρέωση των αναδόχων είναι η απαρύγκλιτη τήρηση του προγράμματος μετρήσεων πεδίου.
- Οι εργασίες θα ξεκινούν από πολύ νωρίς το πρωί μέχρι και αργά το βράδυ και ενδέχεται να εκτελούνται κάτω από δυσμενείς καιρικές συνθήκες (π.χ. έκθεση σε υψηλές - χαμηλές θερμοκρασίες, εργασία σε υδάτινο περιβάλλον, πολύωρη πεζοπορία, μεταφορά εξοπλισμού, χειρισμό εξοπλισμού μεγάλου βάρους, οδήγηση εκτός εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου κ.ά.) Για τους παραπάνω λόγους επισημαίνεται ότι ο/η ενδιαφερόμενος/η θα πρέπει να βρίσκεται σε καλή φυσική κατάσταση που θα του/της εξασφαλίζει τη δυνατότητα εκτέλεσης των εργασιών που περιγράφονται παραπάνω, κάτω από ακραίες πιθανά συνθήκες. Σημειώνεται επίσης, ότι θα πρέπει συχνά να αναλαμβάνει πρωτοβουλίες λήψης άμεσων αποφάσεων για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων γεγονότων κατά την εκτέλεση των εργασιών πεδίου, καθώς επίσης και να επιλύει κάθε πρόβλημα που μπορεί να προκύψει.

Σε περίπτωση ισότιμων προτάσεων προηγείται αυτή που ο/η ενδιαφερόμενος/νη διαθέτει μεγαλύτερο βαθμό απόκτησης του πτυχίου/διπλώματος.

Κωδικός σύμβασης 06 (σύνολο συμβάσεων 1)

Το έργο προς ανάθεση, έχει ως αντικείμενο:

- Τη διαχείριση και επεξεργασία υδρολογικών δεδομένων του δικτύου αυτογραφικών σταθμών του Εθνικού Δικτύου Παρακολούθησης.
- Την υποστήριξη των τεχνικών μέτρησης υδρολογικών μεγεθών, επεξεργασίας βασικών υδραυλικών μεγεθών και υδρολογικών αναλύσεων.

Απαιτούμενα προσόντα

- Πτυχίο ΑΕΙ Γεωπονίας ή Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος ή Πολιτικών Μηχανικών ή Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής, συναφούς ειδικότητας.
- Διδακτορική διατριβή σε αντικείμενα υδραυλικής ή υδρολογίας επιφανειακών υδάτων ή διαχείρισης υδατικών πόρων.
- Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον είκοσι τεσσάρων (24) μηνών σε αντικείμενα επιφανειακής υδρολογίας, υδραυλικής ή διαχείρισης υδατικών πόρων.
- Εμπειρία σε αντικείμενα προγραμματισμού Η/Υ ή αριθμητικής ανάλυσης.
- Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.
- Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.

Επιθυμητά προσόντα

- Επιπλέον των 24 μηνών εργασιακή εμπειρία σε αντικείμενα επιφανειακής υδρολογίας, υδραυλικής, ή διαχείρισης υδατικών πόρων.
- Δημοσιεύσεις σε περιοδικά ή ανακοινώσεις σε συνέδρια την τελευταία πενταετία (2018-2023).

Σημειώνεται ότι το αντικείμενο της καταρτιθισόμενης σύμβασης μίσθωσης έργου απαιτεί εξειδικευμένες γνώσεις



σε θέματα υδρολογίας επιφανειακών υδάτων ή/και υδραυλικής, επαρκή κατανόηση των υδρολογικών διεργασιών και τεχνικών μέτρησης υδρολογικών μεγεθών, βασικών υδραυλικών μεγεθών και των μαθηματικών εξισώσεων που τα περιγράφουν και επαρκή γνώση προγραμματισμού Η/Υ, για τη διαχείριση/επεξεργασία υδρολογικών δεδομένων, ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας, κατανόηση και αντίληψη του αντικείμενου του έργου προς ανάθεση και ως εκ τούτου η διεξαγωγή συνέντευξης είναι επιβεβλημένη, προκειμένου να εξακριβωθούν επαρκώς τα παραπάνω. Κατόπιν αυτού, οι ενδιαφερόμενοι/νες των οποίων οι προτάσεις πληρούν όλα τα απαιτούμενα προσόντα, θα κληθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) σε συνέντευξη. Όσοι/όσες δεν προσέλθουν στη συνέντευξη κατόπιν κλήσης τους απορρίπτονται.

Η αξιολόγηση των προτάσεων των ενδιαφερομένων έχει ως κάτωθι:

A/A	Κριτήρια αξιολόγησης	Τρόπος αξιολόγησης	Μέγιστη μοριοδότηση
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ			
1	Πτυχίο ΑΕΙ Γεωπονίας ή Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος ή Πολιτικών Μηχανικών ή Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής, συναφούς ειδικότητας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
2	Διδακτορική διατριβή σε αντικείμενα υδραυλικής ή υδρολογίας επιφανειακών υδάτων ή διαχείρισης υδατικών πόρων.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
3	Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον είκοσι τεσσάρων (24) μηνών σε αντικείμενα επιφανειακής υδρολογίας, υδραυλικής, ή διαχείρισης υδατικών πόρων.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
4	Εμπειρία σε αντικείμενα προγραμματισμού Η/Υ ή αριθμητικής ανάλυσης.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
5	Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
6	Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ			
1	Επιπλέον των 24 μηνών εργασιακή εμπειρία σε αντικείμενα επιφανειακής υδρολογίας, υδραυλικής, ή διαχείρισης υδατικών πόρων.	24-36 μήνες 30 μόρια 36-48 μήνες 40 μόρια >48 μήνες 50 μόρια	50
2	Δημοσιεύσεις σε περιοδικά ή ανακοινώσεις σε συνέδρια την τελευταία πενταετία (2018-2023).	α) Ανακοίνωση σε συνέδριο 2 μόρια β) Δημοσίευση σε περιοδικό 5 μόρια	15
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ			
1	Αξιολόγηση γνώσεων σε αντικείμενα υδραυλικής, υδρολογίας επιφανειακών υδάτων, τεχνικών μέτρησης και επεξεργασίας υδρολογικών μεγεθών και προγραμματισμού Η/Υ.	"Αδύναμος (1-4)", "Μέτριος (5-8)", "Ικανοποιητικός (9-12)" "Καλός (13-16)" "Άριστος (17-20)"	20
2	Ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας.	"Αδύναμος (1-2)", "Μέτριος (3-4)", "Ικανοποιητικός (5-6)" "Καλός (7-8)" "Άριστος (9-10)"	10
3	Κατανόηση και αντίληψη ως προς το αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου.	"Αδύναμος (1)", "Μέτριος (2)", "Ικανοποιητικός (3)" "Καλός (4)" "Άριστος (5)"	5
ΣΥΝΟΛΟ			100

Η καταρτιθισόμενη σύμβαση θα έχει διάρκεια έως 31.12.2029, με έναρξη ισχύος της από την υπογραφή της



(εκτιμώμενη συνολική διάρκεια 67 μηνών). Το κόστος της σύμβασης για το Έργο ανέρχεται έως του ποσού των #170.000,00# ευρώ, το οποίο καθορίζεται από τα παραδοτέα της σύμβασης σε συνάρτηση με τη διάρκειά της. Σε περίπτωση μικρότερης διάρκειας της σύμβασης, το κόστος της θα αναπροσαρμοστεί μειούμενο κατά 1,5% επί του ανωτέρω ποσού για κάθε μήνα μικρότερης διάρκειας αυτής.

Για την πραγμάτωση του έργου παρέχεται η δυνατότητα στον/στην ανάδοχο να εκτελεί το ανατεθέν σε αυτόν/αυτήν έργο, ολικά ή μερικά, στους χώρους και στις εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου Εδαφοϋδατικών Πόρων, στην Ερευνητική Μονάδα Σίνδου, στη Σίνδο Θεσσαλονίκης.

Τυχόν μετακινήσεις, που θα κριθούν αναγκαίες από τους επιστημονικά υπεύθυνους για τη συμμετοχή του/της αναδόχου σε εργασίες υπαίθρου, συσκέψεις συντονισμού, παρουσίασης αποτελεσμάτων ή για συμμετοχή του/της σε ημερίδες για παρουσίαση εργασιών που αφορούν στο Έργο, είναι επιλέξιμες και τα έξοδα αυτών θα καταβληθούν επιπλέον του ως άνω ποσού, με τη μορφή καταβολής των πιστοποιημένων εξόδων ανά κατηγορία δαπάνης και μέχρι του ύψους που ορίζεται στην οδοιπορική πολιτική του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, με βάση εκκίνησης τη Θεσσαλονίκη.

Σε περίπτωση ισότιμων προτάσεων προηγείται εκείνη που ο/η ενδιαφερόμενος/νη διαθέτει μεγαλύτερο βαθμό απόκτησης του πτυχίου/διπλώματος.

Κωδικός σύμβασης 07 (σύνολο συμβάσεων 1)

Το έργο προς ανάθεση, έχει ως αντικείμενο:

- Οργάνωση, διαχείριση και λειτουργία του Εθνικού δικτύου δειγματοληψιών.
- Συμμετοχή και υποστήριξη στον σχεδιασμό-οργάνωση-λειτουργία και εποπτεία του δικτύου αυτογραφικών σταθμών.
- Διαχείριση και επεξεργασία υδρολογικών δεδομένων του δικτύου αυτογραφικών σταθμών του Εθνικού Δικτύου Παρακολούθησης.
- Ανάλυση των μηχανισμών εξέλιξης των υδατικών συστημάτων.

Απαιτούμενα προσόντα

- Πτυχίο ΑΕΙ Γεωλογίας ή Γεωπονίας ή Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος ή Πολιτικών Μηχανικών ή Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής, συναφούς ειδικότητας.
- Διδακτορική διατριβή σχετική με τη δομή-λειτουργία-εξέλιξη-παρακολούθηση υδατικών συστημάτων με ιδιαίτερη έμφαση στην οργάνωση και λειτουργία δικτύων παρακολούθησης για την ανάκτηση δεδομένων προς υποστήριξη των παραπάνω. Συσχέτιση των ποσοτικών και υδροχημικών δεδομένων των υδατικών πόρων με πηγές ρύπων αλλά και με μηχανισμούς εξέλιξης των υδατικών συστημάτων.
- Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον είκοσι τεσσάρων (24) μηνών σε αντικείμενα διαχείρισης υδατικών πόρων ή/και περιβάλλοντος, σύστασης και διαχείρισης δικτύων παρακολούθησης επιφανειακών/υπόγειων υδάτων, διαχείρισης και επεξεργασίας πρωτογενών δεδομένων ποιότητας και ποσότητας υδατικών πόρων και εκτέλεσης μετρήσεων πεδίου με χρήση επιστημονικών οργάνων και εκτέλεσης δειγματοληψιών νερού, την τελευταία δεκαετία (2014-2023).
- Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.
- Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.

Επιθυμητά προσόντα

- Επιπλέον των 24 μηνών εργασιακή εμπειρία σε αντικείμενα διαχείρισης υδατικών πόρων ή/και περιβάλλοντος, σύστασης και διαχείρισης δικτύων παρακολούθησης επιφανειακών/υπόγειων υδάτων, διαχείρισης και στατιστικής επεξεργασίας πρωτογενών δεδομένων ποιότητας και ποσότητας υδατικών πόρων, εκτέλεσης μετρήσεων πεδίου με χρήση επιστημονικών οργάνων και δειγματοληψιών νερού, την τελευταία δεκαετία (2014-2023).
- Δημοσιεύσεις σε περιοδικά ή ανακοινώσεις σε συνέδρια την τελευταία πενταετία (2018-2023).

Σημειώνεται ότι το αντικείμενο της καταρτιθησόμενης σύμβασης μίσθωσης έργου απαιτεί εξειδικευμένες γνώσεις και επαρκή κατανόηση σε θέματα δομής-εξέλιξης-λειτουργίας και παρακολούθησης υδατικών συστημάτων, τεχνικών ανάκτησης δεδομένων και σύστασης-διαχείρισης δικτύων παρακολούθησης υδατικών πόρων, ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας, κατανόηση και αντίληψη του αντικειμένου του έργου προς ανάθεση και ως εκ τούτου η διεξαγωγή συνέντευξης είναι επιβεβλημένη, προκειμένου να εξακριβωθούν επαρκώς τα παραπάνω. Κατόπιν

αυτού, οι ενδιαφερόμενοι/νες των οποίων οι προτάσεις πληρούν όλα τα απαιτούμενα προσόντα, θα κληθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) σε συνέντευξη. Όσοι/όσες δεν προσέλθουν στη συνέντευξη κατόπιν κλήσης τους απορρίπτονται.

Η αξιολόγηση των προτάσεων των ενδιαφερομένων έχει ως κάτωθι:

A/A	Κριτήρια αξιολόγησης	Τρόπος αξιολόγησης	Μέγιστη μοριοδότηση
	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ		
1	Πτυχίο ΑΕΙ Γεωλογίας ή Γεωπονίας ή Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, ή Πολιτικών Μηχανικών ή Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής, συναφούς ειδικότητας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
2	Διδακτορική διατριβή σχετική με τη δομή-λειτουργία-εξέλιξη-παρακολούθηση υδατικών συστημάτων με ιδιαίτερη έμφαση στην οργάνωση και λειτουργία δικτύων παρακολούθησης για την ανάκτηση δεδομένων προς υποστήριξη των παραπάνω. Συσχέτιση των ποσοτικών και υδροχημικών δεδομένων των υδατικών πόρων με πηγές ρύπων αλλά και με μηχανισμούς εξέλιξης των υδατικών συστημάτων.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
3	Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον είκοσι τεσσάρων (24) μηνών σε αντικείμενα διαχείρισης υδατικών πόρων ή/και περιβάλλοντος, σύστασης και διαχείρισης δικτύων παρακολούθησης επιφανειακών/υπόγειων υδάτων, διαχείρισης και επεξεργασίας πρωτογενών δεδομένων ποιότητας και ποσότητας υδατικών πόρων, εκτέλεσης μετρήσεων πεδίου με χρήση επιστημονικών οργάνων και δειγματοληψιών νερού, την τελευταία δεκαετία (2014-2023).	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
4	Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
5	Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
	ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ		
1	Επιπλέον των 24 μηνών εργασιακή εμπειρία σε αντικείμενα διαχείρισης υδατικών πόρων ή/και περιβάλλοντος, σύστασης και διαχείρισης δικτύων παρακολούθησης επιφανειακών/υπόγειων υδάτων, διαχείρισης και στατιστικής επεξεργασίας πρωτογενών δεδομένων ποιότητας και ποσότητας υδατικών πόρων, εκτέλεσης μετρήσεων πεδίου με χρήση επιστημονικών οργάνων και δειγματοληψιών νερού, την τελευταία δεκαετία (2014-2023).	24-36 μήνες 30 μόρια 36-48 μήνες 40 μόρια >48 μήνες 50 μόρια	50
2	Δημοσιεύσεις σε περιοδικά ή ανακοινώσεις σε συνέδρια την τελευταία πενταετία (2018-2023).	α) Ανακοίνωση σε συνέδριο 2 μόρια β) Δημοσίευση σε περιοδικό 5 μόρια	15
	ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ		
1	Αξιολόγηση γνώσεων επιφανειακής και υπόγειας υδρολογίας, διαχείρισης υδατικών πόρων, διαχείρισης και ανάλυσης δεδομένων/χρονοσειρών, οργάνωσης και λειτουργίας υδάτων.	"Αδύναμος/η (1-4)", "Μέτριος/α (5-8)", "Ικανοποιητικός/ή (9-12)" "Καλός/ή (13-16)" "Άριστος/η (17-20)"	20
2	Ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας.	"Αδύναμος/η (1-2)", "Μέτριος/α (3-4)", "Ικανοποιητικός/ή (5-6)" "Καλός/ή (7-8)" "Άριστος/η (9-10)"	10
3	Κατανόηση και αντίληψη ως προς το αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου.	"Αδύναμος/η (1)",	5



		"Μέτριος /α (2)", "Ικανοποιητικός/ή (3)" "Καλός/ή (4)" "Άριστος/η (5)"	
	ΣΥΝΟΛΟ		100

Η καταρτιθησόμενη σύμβαση θα έχει διάρκεια έως 31.12.2029, με έναρξη ισχύος της από την υπογραφή της (εκτιμώμενη συνολική διάρκεια 67 μηνών). Το κόστος της σύμβασης για το Έργο ανέρχεται έως του ποσού των #170.000,00# ευρώ, το οποίο καθορίζεται από τα παραδοτέα της σύμβασης σε συνάρτηση με τη διάρκειά της. Σε περίπτωση μικρότερης διάρκειας της σύμβασης, το κόστος της θα αναπροσαρμοστεί μειούμενο κατά 1,5% επί του ανωτέρω ποσού για κάθε μήνα μικρότερης διάρκειας αυτής.

Για την πραγμάτωση του έργου παρέχεται η δυνατότητα στον/στην ανάδοχο να εκτελεί το ανατεθέν σε αυτόν/αυτήν έργο, ολικά ή μερικά, στους χώρους και στις εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου Εδαφοϋδατικών Πόρων, στην Ερευνητική Μονάδα Σίνδου, στη Σίνδο Θεσσαλονίκης.

Τυχόν μετακινήσεις, που θα κριθούν αναγκαίες από τους επιστημονικά υπεύθυνους για τη συμμετοχή του/της αναδόχου σε εργασίες υπαίθρου, συσκέψεις συντονισμού, παρουσίασης αποτελεσμάτων ή για συμμετοχή του/της σε ημερίδες για παρουσίαση εργασιών που αφορούν στο Έργο, είναι επιλέξιμες και τα έξοδα αυτών θα καταβληθούν επιπλέον του ως άνω ποσού, με τη μορφή καταβολής των πιστοποιημένων εξόδων ανά κατηγορία δαπάνης και μέχρι του ύψους που ορίζεται στην οδοιπορική πολιτική του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, με βάση εκκίνησης τη Θεσσαλονίκη.

Σε περίπτωση ισότιμων προτάσεων προηγείται εκείνη που ο/η ενδιαφερόμενος/νη διαθέτει μεγαλύτερο βαθμό απόκτησης του πτυχίου/διπλώματος.

Κωδικός σύμβασης 08 (σύνολο συμβάσεων 1)

Το έργο προς ανάθεση, έχει ως αντικείμενο:

- Την υποστήριξη της εγκατάστασης, οργάνωσης και παρακολούθησης των αυτόματων καταγραφικών οργάνων.
- Την υποστήριξη συλλογής και επεξεργασίας των πρωτογενών ποσοτικών δεδομένων.
- Την υποστήριξη οργάνωσης και ελέγχου των μετρητικών οργάνων και των συνεργείων μετρήσεων υπαίθρου.
- Την υποστήριξη διαχείρισης και λειτουργίας του Εθνικού δικτύου υδρομετρήσεων και του δικτύου αυτογραφικών σταθμών.

Απαιτούμενα προσόντα

- Πτυχίο ΑΕΙ Γεωλογίας ή Γεωπονίας ή Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος ή Πολιτικών Μηχανικών ή Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών ή Μηχανικών Περιβάλλοντος ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής, συναφούς ειδικότητας.
- Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών σε αντικείμενα υδραυλικής μηχανικής και διαχείρισης υδατικών πόρων.
- Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον είκοσι τεσσάρων (24) μηνών σε αντικείμενα σχετικά με τη διαχείριση υδατικών πόρων, την παροχή νερού, την εγκατάσταση και διαχείριση μετρητικών οργάνων παροχής νερού, τη συμμετοχή σε εκπόνηση υδρολογικών και υδραυλικών μελετών.
- Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.
- Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.

Επιθυμητά προσόντα

- Επιπλέον των 24 μηνών εργασιακή εμπειρία σε αντικείμενα σχετικά με τη διαχείριση υδατικών πόρων, την παροχή νερού, την εγκατάσταση και διαχείριση μετρητικών οργάνων παροχής νερού, τη συμμετοχή σε εκπόνηση υδρολογικών και υδραυλικών μελετών την τελευταία δεκαετία (2014-2023).

Σημειώνεται ότι το αντικείμενο της καταρτιθησόμενης σύμβασης μίσθωσης έργου απαιτεί εξειδικευμένες γνώσεις και επαρκή κατανόηση σε θέματα υδραυλικής μηχανικής, υδρολογικών μεγεθών, διαχείρισης και λειτουργίας μετρητικών οργάνων παροχής νερού, ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας, κατανόηση και αντίληψη του αντικειμένου του έργου προς ανάθεση και ως εκ τούτου, η διεξαγωγή συνέντευξης είναι επιβεβλημένη προκειμένου

να εξακριβωθούν επαρκώς τα παραπάνω. Κατόπιν αυτού, οι ενδιαφερόμενοι/νες των οποίων οι προτάσεις πληρούν όλα τα απαιτούμενα προσόντα, θα κληθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) σε συνέντευξη. Όσοι/όσες δεν προσέλθουν στη συνέντευξη κατόπιν κλήσης τους απορρίπτονται.

Η αξιολόγηση των προτάσεων των ενδιαφερομένων έχει ως κάτωθι:

A/A	Κριτήρια αξιολόγησης	Τρόπος αξιολόγησης	Μέγιστη μοριοδότηση
	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ		
1	Πτυχίο ΑΕΙ Γεωλογίας ή Γεωπονίας, ή Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος ή Πολιτικών Μηχανικών ή Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών ή Μηχανικών Περιβάλλοντος ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής, συναφούς ειδικότητας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
2	Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών σε αντικείμενα υδραυλικής μηχανικής και διαχείρισης υδατικών πόρων.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
3	Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον είκοσι τεσσάρων (24) μηνών σε αντικείμενα σχετικά με τη διαχείριση υδατικών πόρων, την παροχή νερού, την εγκατάσταση και διαχείριση μετρητικών οργάνων παροχής νερού, τη συμμετοχή σε εκπόνηση υδρολογικών και υδραυλικών μελετών την τελευταία δεκαετία (2014-2023).	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
4	Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
5	Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
	ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ		
1	Επιπλέον των 24 μηνών εργασιακή εμπειρία σε αντικείμενα σχετικά με τη διαχείριση υδατικών πόρων, την παροχή νερού, την εγκατάσταση και διαχείριση μετρητικών οργάνων παροχής νερού, τη συμμετοχή σε εκπόνηση υδρολογικών και υδραυλικών μελετών.	24-36 μήνες 45 μόρια 36-48 μήνες 55 μόρια >48 μήνες 65 μόρια	65
	ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ		
1	Αξιολόγηση γνώσεων σε αντικείμενα υδραυλικής, υδρολογίας επιφανειακών υδάτων, τεχνικών μέτρησης υδρολογικών μεγεθών.	"Αδύναμος/η (1-3)", "Μέτριος/α (4-6)", "Ικανοποιητικός/ή (7-9)" "Καλός/ή (10-12)" "Άριστος/η (13-15)"	15
2	Ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας.	"Αδύναμος (1-2)", "Μέτριος (3-4)", "Ικανοποιητικός (5-6)" "Καλός (7-8)" "Άριστος (9-10)"	10
3	Κατανόηση και αντίληψη ως προς το αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου.	"Αδύναμος (1-2)", "Μέτριος (3-4)", "Ικανοποιητικός (5-6)" "Καλός (7-8)" "Άριστος (9-10)"	10
	ΣΥΝΟΛΟ		100

Η καταρτιθσόμενη σύμβαση θα έχει διάρκεια έως 31.12.2029, με έναρξη ισχύος της από την υπογραφή της (εκτιμώμενη συνολική διάρκεια 67 μηνών). Το κόστος της σύμβασης για το Έργο ανέρχεται έως του ποσού των #160.000,00# ευρώ, το οποίο καθορίζεται από τα παραδοτέα της σύμβασης σε συνάρτηση με τη διάρκειά της. Σε περίπτωση μικρότερης διάρκειας της σύμβασης, το κόστος της θα αναπροσαρμοστεί μειούμενο κατά 1,5% επί



του ανωτέρω ποσού για κάθε μήνα μικρότερης διάρκειας αυτής.

Για την πραγμάτωση του έργου παρέχεται η δυνατότητα στον/στην ανάδοχο να εκτελεί το ανατεθέν σε αυτόν/αυτήν έργο, ολικά ή μερικά, στους χώρους και στις εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου Εδαφοϋδατικών Πόρων, στην Ερευνητική Μονάδα Σίνδου, στη Σίνδο Θεσσαλονίκης.

Τυχόν μετακινήσεις, που θα κριθούν αναγκαίες από τους επιστημονικά υπεύθυνους για τη συμμετοχή του/της αναδόχου σε εργασίες υπαίθρου, συσκέψεις συντονισμού, παρουσίασης αποτελεσμάτων ή για συμμετοχή του/της σε ημερίδες για παρουσίαση εργασιών που αφορούν στο Έργο, είναι επιλέξιμες και τα έξοδα αυτών θα καταβληθούν επιπλέον του ως άνω ποσού, με τη μορφή καταβολής των πιστοποιημένων εξόδων ανά κατηγορία δαπάνης και μέχρι του ύψους που ορίζεται στην οδοιπορική πολιτική του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, με βάση εκκίνησης τη Θεσσαλονίκη. Σε περίπτωση ισότιμων προτάσεων προηγείται εκείνη που ο/η ενδιαφερόμενος/νη διαθέτει μεγαλύτερο βαθμό μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών και σε περίπτωση περαιτέρω ισοτιμίας, μεγαλύτερο βαθμό πτυχίου/διπλώματος.

Γ. Διοίκηση-Παρακολούθηση Έργου

Κωδικός σύμβασης 09 (σύνολο συμβάσεων 1)

Το έργο προς ανάθεση, έχει ως αντικείμενο την υποστήριξη του οικονομικού αντικείμενου του Έργου και τη λειτουργική διασύνδεσή του με το φυσικό αντικείμενο και πιο συγκεκριμένα υποστήριξη στη(ν)/στον:

- Συλλογή στοιχείων προόδου οικονομικού αντικείμενου.
- Παρακολούθηση του λογαριασμού του Έργου.
- Σύνταξη μηνιαίων δελτίων δαπανών.
- Παρακολούθηση της εξέλιξης υλοποίησης του φυσικού αντικείμενου.
- Συλλογή στοιχείων προόδου του φυσικού αντικείμενου.
- Συσχετισμό της προόδου του φυσικού αντικείμενου με την πρόοδο του οικονομικού αντικείμενου.

Απαιτούμενα προσόντα

- Πτυχίο ΠΕ Γεωπονικών Επιστημών κατεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Ανάπτυξης ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής.
- Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον είκοσι τεσσάρων (24) μηνών στην οικονομική υποστήριξη συγχρηματοδοτούμενων έργων (ΕΣΠΑ).
- Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον δώδεκα (12) μηνών στο χειρισμό του Ολοκληρωμένου πληροφοριακού Συστήματος (ΟΠΣ) ΕΣΠΑ.
- Άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας.
- Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.

Επιθυμητά προσόντα

- Επιπλέον των είκοσι τεσσάρων (24) μηνών εργασιακή εμπειρία στην οικονομική υποστήριξη συγχρηματοδοτούμενων έργων (ΕΣΠΑ).
- Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στις Οικονομικές Επιστήμες ή στην Αγροτική Οικονομία σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής.

Σημειώνεται ότι το αντικείμενο της καταρτιθόμενης σύμβασης μίσθωσης έργου απαιτεί επαρκείς γνώσεις και κατανόηση σε θέματα οικονομικής παρακολούθησης έργων ΕΣΠΑ, γνώση χρήσης του ολοκληρωμένου πληροφοριακού συστήματος (ΟΠΣ) του ΕΣΠΑ, ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας, κατανόηση και αντίληψη του αντικείμενου του έργου προς ανάθεση και ως εκ τούτου η διεξαγωγή συνέντευξης είναι επιβεβλημένη, προκειμένου να εξακριβωθούν επαρκώς τα παραπάνω. Κατόπιν αυτού, οι ενδιαφερόμενοι/νες των οποίων οι προτάσεις πληρούν όλα τα απαιτούμενα προσόντα, θα κληθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) σε συνέντευξη. Όσοι/όσες δεν προσέλθουν στη συνέντευξη κατόπιν κλήσης τους απορρίπτονται.

Η αξιολόγηση των προτάσεων των ενδιαφερομένων έχει ως κάτωθι:

A/A	Κριτήρια αξιολόγησης	Τρόπος αξιολόγησης	Μέγιστη μοριοδότηση
	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ		
1	Πτυχίο ΠΕ Γεωπονικών Επιστημών κατεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Ανάπτυξης ή άλλης σχολής της ημεδαπής, ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής συναφούς ειδικότητας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
2	Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον είκοσι τεσσάρων (24) μηνών στην οικονομική υποστήριξη συγχρηματοδοτούμενων έργων (ΕΣΠΑ).	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
3	Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον δώδεκα (12) μηνών στο χειρισμό του Ολοκληρωμένου πληροφοριακού Συστήματος (ΟΠΣ) ΕΣΠΑ.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
4	Άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
5	Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
	ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ		
1	Επιπλέον των είκοσι τεσσάρων (24) μηνών εργασιακή εμπειρία στην οικονομική υποστήριξη συγχρηματοδοτούμενων έργων (ΕΣΠΑ).	24-36 μήνες 35 μόρια 36-48 μήνες 45 μόρια >48 μήνες 55 μόρια	55
2	Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στις Οικονομικές Επιστήμες ή στην Αγροτική Οικονομία σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής.	10 μόρια	10
	ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ		
1	Αξιολόγηση γνώσεων σε θέματα οικονομικής παρακολούθησης έργων ΕΣΠΑ και του ολοκληρωμένου πληροφοριακού συστήματος (ΟΠΣ) του ΕΣΠΑ.	"Αδύναμος/η (1-3)", "Μέτριος/α (4-6)", "Ικανοποιητικός/ή (7-9)" "Καλός/ή (10-12)" "Άριστος/η (13-15)"	15
2	Ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας.	"Αδύναμος/η (1-2)", "Μέτριος/α (3-4)", "Ικανοποιητικός/ή (5-6)" "Καλός/ή (7-8)" "Άριστος/η (9-10)"	10
3	Κατανόηση και αντίληψη ως προς το αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου.	"Αδύναμος/η (1-2)", "Μέτριος/α (3-4)", "Ικανοποιητικός/ή (5-6)" "Καλός/ή (7-8)" "Άριστος/η (9-10)"	10
	ΣΥΝΟΛΟ		100

Η καταρτιθισόμενη σύμβαση θα έχει διάρκεια έως 31.12.2029, με έναρξη ισχύος της από την υπογραφή της (εκτιμώμενη συνολική διάρκεια 67 μηνών). Το κόστος της σύμβασης για το Έργο ανέρχεται έως του ποσού των #160.000,00# ευρώ, το οποίο καθορίζεται από τα παραδοτέα της σύμβασης σε συνάρτηση με τη διάρκειά της. Σε περίπτωση μικρότερης διάρκειας της σύμβασης, το κόστος της θα αναπροσαρμοστεί μειούμενο κατά 1,5% επί του ανωτέρω ποσού για κάθε μήνα μικρότερης διάρκειας αυτής.

Η ιδιαιτερότητα του υπό ανάθεση έργου, η ορθή και προσήκουσα εκτέλεση του οποίου προϋποθέτει τη χρήση συγκεκριμένου λογισμικού και προγραμμάτων, καθώς και τη διαρκή συνεργασία με την ομάδα έργου και τη Γενική Διεύθυνση Διοικητικού-Οικονομικού, συνεπάγεται την ολική εκτέλεση αυτού, με χρήση των εγκαταστάσεων και



του εξοπλισμού των αρμόδιων για τη διαχείριση του Έργου υπηρεσιών, της Κεντρικής Υπηρεσίας του Οργανισμού-Κουρτίδου 56-58,1145 Αθήνα.

Τυχόν μετακινήσεις, που θα κριθούν αναγκαίες από τους επιστημονικά υπεύθυνους για τη συμμετοχή του/της αναδόχου, σε συσκέψεις συντονισμού-παρουσίασης αποτελεσμάτων ή για εκπαίδευση ή για συμμετοχή του/της σε ημερίδες για παρουσίαση εργασιών που αφορούν στο Έργο, είναι επιλέξιμες και τα έξοδα αυτών θα καταβληθούν επιπλέον του ως άνω ποσού, με την μορφή καταβολής των πιστοποιημένων εξόδων ανά κατηγορία δαπάνης και μέχρι του ύψους που ορίζεται στην οδοιπορική πολιτική του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, με βάση εκκίνησης την Αθήνα.

Σε περίπτωση ισότιμων προτάσεων προηγείται εκείνη που ο/η ενδιαφερόμενος/νη διαθέτει μεγαλύτερο βαθμό πτυχίου/διπλώματος.

Κωδικός σύμβασης 10 (σύνολο συμβάσεων 1)

Το έργο προς ανάθεση, έχει ως αντικείμενο την υποστήριξη του μηχανισμού διοίκησης του Έργου και της παρακολούθησης του προϋπολογισμού του και πιο συγκεκριμένα, σε συνεργασία με τη Γενική Διεύθυνση Διοικητικού-Οικονομικού την:

- Υποστήριξη της οικονομικής διαχείρισης και διοίκησης του Έργου.
- Λογιστική και εξωλογιστική παρακολούθηση του Έργου, με βάση τη λογιστική Δημοσίου της ΟΤΣ, συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά των εξής: Έκδοση ενταλμάτων πληρωμών, Έλεγχο συμφωνίας λογιστικών καταστάσεων με τα υπόλοιπα τραπεζικών λογαριασμών, Συλλογή στοιχείων προόδου οικονομικού αντικειμένου.
- Υποστήριξη της παρακολούθησης και σύνταξης/τροποποίησης του προϋπολογισμού του Έργου.
- Υποστήριξη οργάνωσης και διεξαγωγής διαδικασιών δημοσίων συμβάσεων προμηθειών και παροχής υπηρεσιών, στο πλαίσιο του Έργου.
- Υποστήριξη για τον υπολογισμό και επιμερισμό των δαπανών του Έργου.
- Υποστήριξη της παρακολούθησης των πιστώσεων και της χρηματοοικονομικής ροής του Έργου.
- Υποστήριξη σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων προόδου του Έργου.
- Τήρηση αρχείου με τα παραστατικά των αναδόχων και προμηθευτών, το σύνολο των δικαιολογητικών για την εκκαθάριση και τα παραστατικά πληρωμών συμπεριλαμβανόμενων και των παραστατικών εξόφλησης φόρων και λοιπών κρατήσεων.

Απαιτούμενα προσόντα

- Πτυχίο ΑΕΙ Οικονομικών Επιστημών ή Δημόσιας Διοίκησης ή Διοίκησης Επιχειρήσεων σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής.
- Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στις οικονομικές επιστήμες σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής.
- Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον δώδεκα (12) μηνών στην οικονομική υποστήριξη φορέων ή υπηρεσιών του ευρύτερου δημόσιου τομέα.
- Άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας.
- Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.

Επιθυμητά προσόντα

- Επιπλέον των δώδεκα (12) μηνών στην οικονομική υποστήριξη φορέων ή υπηρεσιών του ευρύτερου δημόσιου τομέα.

Σημειώνεται ότι το αντικείμενο της καταρτιθσόμενης σύμβασης μίσθωσης έργου απαιτεί επαρκείς γνώσεις και επαρκή κατανόηση σε θέματα οικονομικής υποστήριξης και παρακολούθησης έργων, ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας, ικανότητα κατανόησης και αντίληψης του αντικειμένου του υπό ανάθεση έργου και ως εκ τούτου η διεξαγωγή συνέντευξης είναι επιβεβλημένη, προκειμένου να εξακριβωθούν επαρκώς τα παραπάνω. Κατόπιν αυτού, οι ενδιαφερόμενοι/νες των οποίων οι προτάσεις πληρούν όλα τα απαιτούμενα προσόντα, θα κληθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) σε συνέντευξη. Όσοι/όσες δεν προσέλθουν στη συνέντευξη κατόπιν κλήσης τους απορρίπτονται.

Η αξιολόγηση των προτάσεων των ενδιαφερομένων έχει ως κάτωθι:

A/A	Κριτήρια αξιολόγησης	Τρόπος αξιολόγησης	Μέγιστη μοριοδότηση
	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ		
1	Πτυχίο ΑΕΙ Οικονομικών Επιστημών ή Δημόσιας Διοίκησης ή Διοίκησης Επιχειρήσεων ή άλλης σχολής της ημεδαπής, ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής.	Βαθμός X 1 μόριο	10
2	Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στις οικονομικές επιστήμες σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής.	Βαθμός X 1 μόριο	10
3	Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον δώδεκα (12) μηνών στην οικονομική υποστήριξη φορέων ή υπηρεσιών του ευρύτερου δημόσιου τομέα.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
4	Άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
5	Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
	ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ		
1	Επιπλέον των δώδεκα (12) μηνών εργασιακή εμπειρία στην οικονομική υποστήριξη φορέων ή υπηρεσιών του ευρύτερου δημόσιου τομέα.	12-24 μήνες 35 μόρια 24-36 μήνες 40 μόρια >36 μήνες 45 μόρια	45
	ΣΥΝΝΕΤΕΥΞΗ		
1	Αξιολόγηση γνώσεων σε θέματα οικονομικής υποστήριξης φορέων ή υπηρεσιών του ευρύτερου δημόσιου τομέα.	"Αδύναμος/η (1-3)", "Μέτριος/α (4-6)", "Ικανοποιητικός/ή (7-9)" "Καλός/ή (10-12)" "Άριστος/η (13-15)"	15
2	Ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας.	"Αδύναμος/η (1-2)", "Μέτριος/α (3-4)", "Ικανοποιητικός/ή (5-6)" "Καλός/ή (7-8)" "Άριστος/η (9-10)"	10
3	Κατανόηση και αντίληψη ως προς το αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου.	"Αδύναμος/η (1-2)", "Μέτριος/α (3-4)", "Ικανοποιητικός/ή (5-6)" "Καλός/ή (7-8)" "Άριστος/η (9-10)"	10
	ΣΥΝΟΛΟ		100

Η καταρτιθιζόμενη σύμβαση θα έχει διάρκεια έως 31.12.2029, με έναρξη ισχύος της από την υπογραφή της (εκτιμώμενη συνολική διάρκεια 67 μηνών). Το κόστος της σύμβασης για το Έργο ανέρχεται έως του ποσού των #160.000,00# ευρώ, το οποίο καθορίζεται από τα παραδοτέα της σύμβασης σε συνάρτηση με τη διάρκειά της. Σε περίπτωση μικρότερης διάρκειας της σύμβασης, το κόστος της θα αναπροσαρμοστεί μειούμενο κατά 1,5% επί του ανωτέρω ποσού για κάθε μήνα μικρότερης διάρκειας αυτής.

Η ιδιαιτερότητα του υπό ανάθεση έργου, η ορθή και προσηκούμενη εκτέλεση του οποίου προϋποθέτει τη χρήση συγκεκριμένου λογισμικού και προγραμμάτων, καθώς και τη διαρκή συνεργασία με την ομάδα έργου και τη Γενική Διεύθυνση Διοικητικού-Οικονομικού, συνεπάγεται την ολική εκτέλεση αυτού, με χρήση των εγκαταστάσεων και του εξοπλισμού των αρμόδιων για τη διαχείριση του Έργου υπηρεσιών, της Κεντρικής Υπηρεσίας του Οργανισμού

–Κουρτίδου 56-58,1145 Αθήνα.

Τυχόν μετακινήσεις, που θα κριθούν αναγκαίες από τους επιστημονικά υπεύθυνους για τη συμμετοχή του/της αναδόχου σε συσκέψεις συντονισμού-παρουσίασης αποτελεσμάτων ή για εκπαίδευση ή για συμμετοχή του/της σε ημερίδες για παρουσίαση εργασιών που αφορούν στο Έργο, είναι επιλέξιμες και τα έξοδα αυτών θα καταβληθούν επιπλέον του ως άνω ποσού, με την μορφή καταβολής των πιστοποιημένων εξόδων ανά κατηγορία δαπάνης και μέχρι του ύψους που ορίζεται στην οδοιπορική πολιτική του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, με βάση εκκίνησης την Αθήνα. Σε περίπτωση ισότιμων προτάσεων προηγείται αυτή που ο/η ενδιαφερόμενος/νη διαθέτει μεγαλύτερο βαθμό πτυχίου/διπλώματος.

Κωδικός σύμβασης 11 (σύνολο συμβάσεων 1)

Το έργο προς ανάθεση έχει ως αντικείμενο τη διασύνδεση των ενεργειών υλοποίησης του φυσικού αντικείμενου, με τις διαδικασίες διαχείρισης και παρακολούθησης των επιμέρους φάσεων του Έργου (συνδετικός κρίκος ΙΕΥΠ με τη Γενική Διεύθυνση Διοικητικού Οικονομικού) και πιο συγκεκριμένα υποστήριξη σε:

- Συλλογή στοιχείων, δεδομένων και πληροφοριών για την πρόοδο των δεικτών του Έργου.
- Τήρηση ηλεκτρονικού αρχείου υλοποίησης του φυσικού αντικείμενου και των παραδοτέων της πράξης.
- Παρακολούθηση της προόδου υλοποίησης του φυσικού αντικείμενου με την πρόοδο υλοποίησης του οικονομικού αντικείμενου.

Απαιτούμενα προσόντα

- Πτυχίο ΑΕΙ Γεωπονίας ή Γεωλογίας ή Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος ή Πολιτικών Μηχανικών ή Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών ή Μηχανικών Περιβάλλοντος ή Χημικών Μηχανικών ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής, συναφούς ειδικότητας.
- Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών σχετικό με το Περιβάλλον σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής.
- Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον δώδεκα (12) μηνών σε έργα σχετικά με το περιβάλλον ή τη διαχείριση υδατικών πόρων ή την υποστήριξη συγχρηματοδοτούμενων έργων ΕΣΠΑ.
- Πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.
- Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.

Επιθυμητά προσόντα

- Επιπλέον των δώδεκα (12) μηνών εργασιακή εμπειρία σε έργα σχετικά με το περιβάλλον ή τη διαχείριση υδατικών πόρων ή την υποστήριξη συγχρηματοδοτούμενων έργων ΕΣΠΑ.

Σημειώνεται ότι το αντικείμενο της καταρτιθισόμενης σύμβασης μίσθωσης έργου απαιτεί επαρκείς γνώσεις σε θέματα περιβάλλοντος και υδατικών πόρων, στη λειτουργία συγχρηματοδοτούμενων έργων ΕΣΠΑ, αντίληψη του συσχετισμού της προόδου του φυσικού αντικείμενου με το οικονομικό αντικείμενο, ικανότητα διαχείρισης πληροφοριών που προκύπτουν στα διάφορα στάδια υλοποίησης ενός έργου, ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας, ικανότητα κατανόησης και αντίληψης του αντικείμενου του υπό ανάθεση έργου και ως εκ τούτου η διεξαγωγή συνέντευξης είναι επιβεβλημένη, προκειμένου να εξακριβωθούν επαρκώς τα παραπάνω. Κατόπιν αυτού, οι ενδιαφερόμενοι/νες των οποίων οι προτάσεις πληρούν όλα τα απαιτούμενα προσόντα, θα κληθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) σε συνέντευξη. Όσοι/όσες δεν προσέλθουν στη συνέντευξη κατόπιν κλήσης τους απορρίπτονται.

Η αξιολόγηση των προτάσεων των ενδιαφερομένων έχει ως κάτωθι:

A/A	Κριτήρια αξιολόγησης	Τρόπος αξιολόγησης	Μέγιστη μοριοδότηση
	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ		
1	Πτυχίο ΑΕΙ Γεωπονίας ή Γεωλογίας ή Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος ή Πολιτικών Μηχανικών ή Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών ή Μηχανικών Περιβάλλοντος ή Χημικών Μηχανικών ή άλλης σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής.	Βαθμός X 1 μόριο	10

2	Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών σχετικό με το Περιβάλλον σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο ή αναγνωρισμένο τίτλο ιδρύματος της αλλοδαπής.	Βαθμός X 1 μόριο	10
3	Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον δώδεκα (12) μηνών σε έργα σχετικά με το περιβάλλον ή τη διαχείριση υδατικών πόρων ή την υποστήριξη συγχρηματοδοτούμενων έργων ΕΣΠΑ.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
4	Πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
6	Άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ			
1	Επιπλέον των δώδεκα (12) μηνών εργασιακή εμπειρία σε έργα σχετικά με το περιβάλλον ή τη διαχείριση υδατικών πόρων ή την υποστήριξη συγχρηματοδοτούμενων έργων ΕΣΠΑ.	12-24 μήνες 35 μόρια 24-36 μήνες 40 μόρια >36 μήνες 45 μόρια	45
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ			
1	Αξιολόγηση γνώσεων σε θέματα περιβάλλοντος και υδατικών πόρων.	"Αδύναμος/η (1-3)", "Μέτριος/α(4-6)", "Ίκανοποιητικός/ή (7-9)" "Καλός/ή (10-12)" "Άριστος/η (13-15)"	15
2	Ίκανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας.	"Αδύναμος/η (1-2)", "Μέτριος/α(3-4)", "Ίκανοποιητικός/ή (5-6)" "Καλός/ή (7-8)" "Άριστος/η (9-10)"	10
3	Κατανόηση και αντίληψη ως προς το υπό ανάθεση έργο.	"Αδύναμος/η (1-2)", "Μέτριος/α (3-4)", "Ίκανοποιητικός/ή (5-6)" "Καλός/ή (7-8)" "Άριστος/η (9-10)"	10
ΣΥΝΟΛΟ			100

Η καταρτιθόμενη σύμβαση θα έχει διάρκεια έως 31.12.2029, με έναρξη ισχύος της από την υπογραφή της (εκτιμώμενη συνολική διάρκεια 67 μηνών). Το κόστος της σύμβασης για το Έργο ανέρχεται έως του ποσού των #160.000,00# ευρώ, το οποίο καθορίζεται από τα παραδοτέα της σύμβασης σε συνάρτηση με τη διάρκειά της. Σε περίπτωση μικρότερης διάρκειας της σύμβασης, το κόστος της θα αναπροσαρμοστεί μειούμενο κατά 1,5% επί του ανωτέρω ποσού για κάθε μήνα μικρότερης διάρκειας αυτών.

Η ιδιαιτερότητα του υπό ανάθεση έργου, η ορθή και προσήκουσα εκτέλεση του οποίου προϋποθέτει τη χρήση συγκεκριμένου λογισμικού και προγραμμάτων, καθώς και τη διαρκή συνεργασία με την ομάδα έργου, συνεπάγεται την ολική εκτέλεση αυτού, με χρήση των εγκαταστάσεων και του εξοπλισμού του Ινστιτούτου Εδαφοϋδατικών Πόρων, στην Ερευνητική Μονάδα Σίνδου, στη Σίνδο Θεσσαλονίκης.

Τυχόν μετακινήσεις που θα κριθούν αναγκαίες από τους επιστημονικά υπεύθυνους για τη συμμετοχή του/της αναδόχου, σε συσκέψεις συντονισμού-παρουσίασης αποτελεσμάτων ή για εκπαίδευση ή για συμμετοχή του/της σε ημερίδες για παρουσίαση εργασιών που αφορούν στο Έργο είναι επιλέξιμες και τα έξοδα αυτών θα καταβληθούν επιπλέον του ως άνω ποσού, με την μορφή καταβολής των πιστοποιημένων εξόδων ανά κατηγορία δαπάνης και μέχρι του ύψους που ορίζεται στην οδοιπορική πολιτική του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, με βάση εκκίνησης τη Θεσσαλονίκη. Σε περίπτωση ισότιμων προτάσεων προηγείται αυτή που ο/η ενδιαφερόμενος/νη διαθέτει μεγαλύτερο βαθμό πτυχίου/διπλώματος.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

Όσοι/όσες επιθυμούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, καλούνται να υποβάλουν εγγράφως πρόταση για σύμβαση μίσθωσης έργου, κατ' άρθρο 681 ΑΚ, έως και την **23-05-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:00**, σε κλειστό φάκελο με την ένδειξη «Για την αριθμ. 1470/23441/13-05-2024 Πρόσκληση Εκδήλωσης



Ενδιαφέροντος – Κωδικός σύμβασης». Η πρόταση υποβάλλεται στις εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου Εδαφοϋδατικών Πόρων-Ερευνητική Μονάδα Σίνδου στη Σίνδο Θεσσαλονίκης, της Γενικής Διεύθυνσης Αγροτικής Έρευνας, του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, οδός Γοργοποτάμου, Σίνδος, ΤΚ 574 00. Προτάσεις που θα παραληφθούν μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα δεν θα γίνουν αποδεκτές. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/νες μπορούν να απευθύνονται στην κα Ιωάννα Ζεϊμπέκη (τηλέφωνο 2310 798790).

Σημειώνεται ότι κάθε ενδιαφερόμενος/νη που επιθυμεί να υποβάλλει πρόταση σε περισσότερους του ενός κωδικού σύμβασης, θα πρέπει να υποβάλει ξεχωριστή πρόταση και να δηλώσει τη σειρά προτίμησής του/της σε κάθε μία από αυτές, σε διαφορετική περίπτωση οι προτάσεις του/της αποκλείονται από τη διαδικασία και δεν αξιολογούνται από την Επιτροπή Αξιολόγησης.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν δεσμεύει τον ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ να συνάψει συνεργασία με τους/τις ενδιαφερόμενους/νες και δεν γεννά δικαιώματα προσδοκίας. Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ -ΔΗΜΗΤΡΑ διατηρεί το δικαίωμα επιλογής του προσώπου του/της αντισυμβαλλομένου/νης, καθώς και πλήρη διακριτική ευχέρεια ως προς την ίδια τη σύναψη ή μη της σχετικής σύμβασης.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ

- Οι ενδιαφερόμενοι/νες πρέπει να κατέχουν τα απαιτούμενα προσόντα και τίτλους σπουδών, όπως και τα απαιτούμενα πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας των πτυχίων τους εφόσον αυτά αποκτήθηκαν στην αλλοδαπή, μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων. Σημειώνεται ότι για την απόδειξη των κατά περίπτωση απαιτούμενων προσόντων ακολουθούνται οι διατάξεις του π.δ. 85/2022 (ΦΕΚ 232 Α' 17.12.2022) όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
- Η πρόταση που υποβάλλεται πρέπει να είναι πλήρως συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη από τον/την ενδιαφερόμενο/η. Σε αντίθετη περίπτωση αποκλείεται από τη διαδικασία και δεν αξιολογείται από την Επιτροπή Αξιολόγησης. Η ευθύνη για την ορθή συμπλήρωση της πρότασης είναι αποκλειστικά του/της ενδιαφερόμενου/νης.
- Υποβληθείσα πρόταση, η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της πρόσκλησης, απορρίπτεται, αποκλείεται από τη διαδικασία και δεν αξιολογείται από την Επιτροπή Αξιολόγησης. Η εν λόγω πρόταση συμπεριλαμβάνεται στον πίνακα των απορριπτέων προτάσεων με ρητή αναφορά των λόγων απόρριψής της.
- Σε περίπτωση που ο/η επιλεχθείς/γείσα δεν προσέλθει για την υπογραφή της σύμβασης ή παραιτηθεί κατά τη διάρκεια ισχύος αυτής, ο ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ μπορεί να προβεί στη ανάθεση του έργου και στη σύναψη σύμβασης με τον/την επόμενο/η κατά σειρά κατάταξης ενδιαφερόμενο/η.
- Σε περίπτωση που ο/η ανάδοχος ανταποκρίνεται πλημμελώς στους όρους της παρούσας πρόσκλησης ή της σύμβασής του/της, ο ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ δύναται να καταγγείλει τη σύμβαση και να αξιώσει τη λύση της σύμβασης αζημίως και να προβεί σε αντικατάστασή του/της με τον/την επόμενο/η κατά σειρά κατάταξης ενδιαφερόμενο/η.
- Οι ενδιαφερόμενοι/ες που συνάπτουν σύμβαση λόγω αντικατάστασης ή αποχώρησης αναδόχου θα απασχοληθούν για το υπολειπόμενο, κατά περίπτωση, χρονικό διάστημα, όπως αυτό ορίζεται στην παρούσα πρόσκληση με το αντίστοιχο για το έργο κόστος.
- Επισημαίνεται ότι εάν οι προτάσεις που επιλεχθούν αφορούν δημόσιους υπαλλήλους, οι ενδιαφερόμενοι/ες έχουν προσωπική ευθύνη τήρησης των προϋποθέσεων του άρθρου 31 του Ν. 3528/2007, όπως ισχύει κάθε φορά.
- Η παρούσα Πρόσκληση δύναται να ματαιωθεί σε οποιοδήποτε στάδιο της, χωρίς έκαστος/η ενδιαφερόμενος/η να διατηρεί οποιαδήποτε αξίωση έναντι του Οργανισμού.
- Ο ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ ακολουθεί όλες τις νόμιμες διαδικασίες για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως αυτές ορίζονται από το νέο Ευρωπαϊκό Κανονισμό για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα (2016/679/ΕΕ) και την κατά περίπτωση ισχύουσα εθνική νομοθεσία. Η επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα των ενδιαφερομένων



πραγματοποιείται αποκλειστικά για τις ανάγκες και τους σκοπούς της παρούσας πρόσκλησης. Τα ως άνω δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα δε διαβιβάζονται, κοινοποιούνται, ανακοινώνονται σε τρίτους και δεν καθίστανται προσβάσιμα σε αυτούς, εκτός εάν αυτό επιβάλλεται από τον νόμο ή είναι απαραίτητο για σκοπούς άσκησης, θεμελίωσης ή υπεράσπισης δικαιώματος κατά τα οριζόμενα στον Κανονισμό ή/και στην κατά περίπτωση ισχύουσα εθνική νομοθεσία. Στην τελευταία περίπτωση η διαβίβαση, κοινοποίηση, ανακοίνωση ή παροχή πρόσβασης περιορίζεται στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά που αποτέλεσαν τη βάση της αξιολόγησης των προτάσεων. Ο ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ διατηρεί τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και τα σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά που υποβάλλονται μόνο για το διάστημα που απαιτείται για την εκπλήρωση του ως άνω σκοπού της επεξεργασίας (ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής). Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά διατηρούνται και ύστερα από το διάστημα αυτό, εφόσον αυτό απαιτείται από το νόμο ή είναι απαραίτητο για τη θεμελίωση, άσκηση ή/και υποστήριξη νομικών αξιώσεων. Οι ενδιαφερόμενοι/ες έχουν δικαίωμα να ανακαλέσουν οποτεδήποτε την πρότασή τους και κατά συνέπεια τη συγκατάθεσή τους για την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.

- Η υποβολή πρότασης στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης ισοδυναμεί με πλήρη αποδοχή των όρων διενέργειας αυτής.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν μαζί με το έντυπο υποβολής πρότασης ορθώς συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο, τα ακόλουθα δικαιολογητικά συμμετοχής:

1. Αντίγραφο των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας ή ελλείψει ταυτότητας, φωτοαντίγραφο των κρίσιμων σελίδων του διαβατηρίου (δηλ. αυτών όπου αναφέρονται ο αριθμός διαβατηρίου και τα στοιχεία ταυτότητας του κατόχου).
2. Αντίγραφα των τίτλων σπουδών. Εφόσον αυτά έχουν αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται πιστοποιητικό αναγνώρισης ή επικυρωμένο φωτοαντίγραφο από το Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (ΔΟΑΤΑΠ) ή πράξη αναγνώρισης από το ΔΙΚΑΤΣΑ για την ισοτιμία του τίτλου, ή πράξη αναγνώρισης επαγγελματικής ισοδυναμίας από το Αυτοτελές Τμήμα Εφαρμογής της Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας (Α.Τ.Ε.Ε.Ν.) του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων που να έχει εκδοθεί μέχρι και την τελευταία ημέρα της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων.
3. Δικαιολογητικά για την απόδειξη της εργασιακής εμπειρίας. Σημειώνεται ότι η εργασιακή εμπειρία τεκμηριώνεται από τους αντίστοιχους μήνες εργασίας και για μη επικαλυπτόμενα χρονικά διαστήματα (σε περίπτωση επικάλυψης προσμετράτε μόνον το ένα από αυτά). Η τεκμηρίωση τους θα πρέπει να προκύπτει από αντίστοιχα παραστατικά π.χ. συμβάσεις έργου, δελτία παροχής υπηρεσιών, βεβαιώσεις φορέων (μεμονωμένες βεβαιώσεις των επιστημονικά υπευθύνων δεν θα γίνουν αποδεκτές αν δεν συνοδεύονται από βεβαίωση του φορέα ή τη σχετική σύμβαση ή δελτίο παροχής υπηρεσιών) κ.λπ. από όπου να προκύπτει το χρονικό διάστημα και το αντικείμενο απασχόλησης.
4. Αντίγραφο πιστοποιητικού για την απόδειξη γνώσης της αγγλικής γλώσσας.
5. Δικαιολογητικά για την απόδειξη της εμπειρίας. Η εμπειρία αποδεικνύεται με σχετικό πιστοποιητικό ή με σχετική πτυχιακή/διπλωματική/μεταπτυχιακή διατριβή ή με σχετικά μαθήματα του κύκλου σπουδών (αναλυτική βαθμολογία και αν από τον τίτλο του μαθήματος δεν προκύπτει άμεσα η συσχέτιση, η αναλυτική βαθμολογία να συνοδεύεται και από την περιγραφή του μαθήματος στον Οδηγό Σπουδών), πρακτική άσκηση, επιμόρφωση, σεμινάρια κ.λπ.
6. Ανάτυπα/οποιαδήποτε έγγραφα πιστοποιούν δημοσιευμένο επιστημονικό έργο (κατά προτεραιότητα δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά, πρακτικά διεθνών συνεδρίων, πρακτικά εθνικών συνεδρίων με πλήρες κείμενο εργασίας).
7. Αντίγραφο άδειας άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) ή βεβαίωσης εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος.
8. Σύντομο βιογραφικό σημείωμα, με έμφαση στα στοιχεία που αφορούν στον κωδικό σύμβασης, για την οποία

υποβάλλεται η πρόταση-

9. Σύντομη επιστολή απ' όπου να προκύπτει αφενός η κατανόηση του αντικειμένου του έργου του κωδικού σύμβασης για το οποίο υποβάλλεται η πρόταση και αφετέρου ο λόγος/οι λόγοι που καθιστούν την υποβληθείσα πρόταση αξιόλογη για επιλογή. Η έκταση της επιστολής δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τη μία σελίδα Α4 με κανονικά περιθώρια και μέγεθος γραμματοσειράς 11 στιγμών σε διάστιχο 1 ½ .
10. Υπεύθυνη Δήλωση ότι: *«τα αντίγραφα των εγγράφων απόδειξης των ζητούμενων προσόντων και όλα τα σχετικά λοιπά συνοδευτικά έγγραφα, που επισυνάπτονται στην πρότασή μου, αποτελούν γνήσια αντίγραφα εκ των πρωτοτύπων που έχω στην κατοχή μου».*

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ - ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

Η Επιτροπή Αξιολόγησης αφού ολοκληρώσει την αξιολόγηση των προτάσεων και συντάξει του πίνακες κατάταξης των επιλέξιμων προτάσεων με φθίνουσα σειρά, καθώς και τυχόν πίνακες απορριπτέων προτάσεων με ρητή αναφορά των λόγων απόρριψής τους, εισηγείται στην Επιτροπή Αγροτικής Έρευνας, η οποία αποφασίζει για την έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης, των πινάκων κατάταξης των επιλέξιμων προτάσεων και των πινάκων των απορριπτέων προτάσεων. Η σχετική απόφαση αναρτάται στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του Οργανισμού (www.elgo.gr).

Κατά των πινάκων κατάταξης των επιλέξιμων προτάσεων ή των πινάκων των απορριπτέων προτάσεων της ανωτέρω απόφασης επιτρέπεται άσκηση ένστασης εντός προθεσμίας πέντε (5) ημερολογιακών ημερών, που αρχίζει από την επόμενη ημέρα της ανάρτησής της στην ιστοσελίδα του Οργανισμού. Η άσκηση της ένστασης γίνεται με κατάθεσή της στις εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου Εδαφοϋδατικών Πόρων-Ερευνητική Μονάδα Σίνδου στη Σίνδο Θεσσαλονίκης, της Γενικής Διεύθυνσης Αγροτικής Έρευνας, του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, οδός: Γοργοποτάμου, Σίνδος, ΤΚ 574 00 και θα πρέπει να φέρει την ένδειξη «Ένσταση κατά του πίνακα για τον κωδικό σύμβασηςτης αριθμ. απόφασης της Συνεδρίασης της Επιτροπής Αγροτικής Έρευνας, του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, που αφορά στην αριθμ. 1470/23441/13-05-2024 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος». Ενστάσεις που θα παραληφθούν μετά την παρέλευση των πέντε (5) ημερών δεν θα γίνουν αποδεκτές.

Μετά τη λήξη της παραπάνω προθεσμίας και εφόσον δεν έχουν υπάρξει ενστάσεις, οι πίνακες κατάταξης των επιλέξιμων προτάσεων καθίστανται αυτοδικαίως οριστικοί και καλούνται οι ανάδοχοι για την υπογραφή των συμβάσεων. Σε περίπτωση ενστάσεων, η αρμόδια Επιτροπή Ενστάσεων τις εξετάζει και εκφράζει αιτιολογημένα την άποψή της, με βάση την οποία η Επιτροπή Αγροτικής Έρευνας αποφασίζει για την έγκριση του πρακτικού της και κυρώνει τους πίνακες κατάταξης των επιλέξιμων προτάσεων. Η σχετική απόφαση αναρτάται στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ και καλούνται οι ανάδοχοι να αναλάβουν το έργο και να υπογράψουν τις σχετικές συμβάσεις. Σε περίπτωση που κάποιος/α δεν αποδεχτεί, η ανάθεση του έργου γίνεται στον/στην αμέσως επόμενο/η, σύμφωνα με τον εκάστοτε πίνακα κατάταξης.

ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου Εδαφοϋδατικών Πόρων www.swri.gr, στην ιστοσελίδα του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ www.elgo.gr και στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

Με εντολή
του Προέδρου της Επιτροπής Αγροτικής Έρευνας
Καθηγητή Νεκτάριου Βιδάκη
Ο Διευθυντής κατ' αναπλήρωση

Δρ Γεώργιος Αραμπατζής
Διευθυντής Ερευνών